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Pregunta 1 
Para empezar, refiriéndonos a la situación general de Cataluña, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, 
regular, mala o muy mala? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Muy buena 2,8 3,1 2,6 3,3 2,6 1,9 2,0 3,2 4,1
Buena 21,7 21,7 21,7 26,3 30,7 21,8 17,3 16,6 22,4
Regular 44,3 44,2 44,4 55,8 41,7 48,0 45,9 43,6 38,0
Mala 19,6 18,8 20,3 12,5 18,4 17,6 22,3 22,4 20,0
Muy mala 11,1 11,8 10,4 2,1 6,6 10,6 12,6 14,2 13,6
N.S. 0,4 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6
N.C. 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 
Pregunta 2 
¿Y cree Ud. que la situación general de Cataluña es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que 
hace tres años? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Mucho mejor 0,8 0,6 1,0 1,0 0,2 0,5 0,5 1,6 1,2
Mejor 15,5 17,2 13,9 30,1 17,3 15,3 13,5 12,1 14,2
Igual 36,0 36,8 35,2 33,6 46,8 45,6 35,8 30,1 26,6
Peor 39,7 37,1 42,1 32,7 29,1 33,3 41,5 46,5 47,2
Mucho peor 7,3 7,9 6,6 1,1 5,4 5,0 8,3 9,5 9,8
N.S. 0,7 0,3 1,0 1,5 1,1 0,3 0,4 0,1 1,0
N.C. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 
Pregunta 3 
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que ha realizado en los últimos tres años la Generalitat 
de Cataluña: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Muy buena 3,5 3,7 3,2 2,6 2,2 3,4 3,7 2,0 5,3
Buena 23,0 22,5 23,4 31,0 21,3 19,1 21,3 20,0 28,2
Regular 37,3 34,8 39,8 42,5 43,1 41,3 38,4 35,3 29,5
Mala 18,6 18,2 19,0 16,7 18,5 20,1 17,5 20,9 17,4
Muy mala 16,2 19,5 13,0 4,4 13,6 15,7 18,2 21,2 16,8
N.S. 1,1 0,9 1,3 2,8 1,2 0,3 0,4 0,2 2,5
N.C. 0,3 0,3 0,2 0,0 0,1 0,0 0,5 0,4 0,3
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada
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Pregunta 4 
¿Y cómo calificaría Ud. la gestión realizada por el President Artur Mas, al frente de la Generalitat de Cataluña, 
durante los últimos tres años: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Muy buena 8,4 8,5 8,3 7,0 4,6 8,3 8,7 8,3 10,7
Buena 24,2 23,9 24,4 24,5 23,4 23,8 22,5 21,1 28,3
Regular 25,3 22,1 28,4 35,8 28,4 27,5 25,2 25,0 18,6
Mala 20,1 20,4 19,9 19,9 24,2 20,1 20,2 18,3 19,1
Muy mala 21,5 24,7 18,6 11,7 19,0 20,1 23,3 27,0 22,2
N.S. 0,3 0,3 0,2 1,0 0,3 0,1 0,0 0,1 0,6
N.C. 0,2 0,2 0,2 0,2 0,1 0,1 0,1 0,2 0,6
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada
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Pregunta 5 
En su opinión, ¿cuál es el problema más importante que tiene Cataluña en la actualidad? ¿Y en segundo lugar? 
(RESPUESTA ESPONTÁNEA? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Primer lugar
El paro 31,9 27,5 36,2 25,3 26,6 33,8 37,2 33,9 29,5
Independencia. Autogobierno 10,4 12,1 8,9 16,6 14,3 8,8 9,6 8,9 9,5
Financiación. Pacto Fiscal. Autonomía 
f iscal

9,8 11,6 8,2 6,1 11,4 11,7 8,2 9,2 10,4

Que no dan el derecho de 
autodeterminación

7,2 6,4 8,0 4,8 5,1 6,1 6,8 9,2 9,1

La corrupción y el fraude 6,2 7,5 4,9 7,8 6,9 5,5 6,9 7,4 4,3
Relaciones con España y Gobierno 
central

5,5 6,9 4,3 3,0 3,1 5,1 6,4 5,0 7,8

Problemas económicos 4,7 5,3 4,0 8,7 6,3 5,8 5,2 2,6 2,4
La sanidad 3,3 2,5 4,1 1,7 2,3 3,8 3,1 4,1 3,7
La gestión política en Cataluña 3,2 3,6 2,8 5,4 2,8 3,0 1,7 3,0 4,3
Incertidumbre en las próximas elecciones, 
crispación social

2,5 3,3 1,7 4,5 2,9 1,4 2,4 2,1 2,8

La inmigración 1,9 1,8 2,0 0,9 1,3 1,9 2,4 2,0 2,3
Los recortes 1,9 1,1 2,6 1,3 3,5 2,5 1,3 2,2 0,9
Problemas sociales 1,8 1,3 2,4 2,1 3,6 1,4 0,5 2,5 1,9
Los/las políticos/as en general 1,8 2,3 1,3 1,3 1,0 2,9 1,3 1,1 2,2
IVA. Subida de impuestos 1,0 0,7 1,3 0,4 2,0 1,5 0,7 0,8 0,5
La educación 1,0 0,3 1,6 3,3 1,8 0,9 0,8 0,1 0,6
La manipulación política/informativa 0,5 0,3 0,7 0,8 1,2 0,2 1,0 0,0 0,4
Déficit de Cataluña/ el endeudamiento de 
la Administración

0,5 0,4 0,6 0,0 0,9 0,5 0,9 0,1 0,5

La inseguridad ciudadana 0,5 0,4 0,5 0,8 0,0 0,8 0,3 0,4 0,5
Las infraestructuras 0,4 0,5 0,3 0,0 0,0 0,4 0,4 0,5 0,6
La no inversión en Cataluña 0,4 0,7 0,0 1,5 0,5 0,0 0,9 0,0 0,0
La calidad del empleo 0,3 0,2 0,4 0,2 0,8 0,8 0,0 0,1 0,1
Funcionamiento/cobertura de servicios 
públicos

0,2 0,2 0,3 1,2 0,1 0,3 0,3 0,1 0,0

El rechazo a los/las catalanes/as 0,2 0,3 0,2 0,2 0,0 0,1 0,3 0,5 0,3
Los nacionalismos 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,1 0,2
Las pensiones 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,7
El intento de erradicar el catalán/nuestra 
cultura

0,2 0,2 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,6

La falta de industrias en Cataluña/ cierre 
de empresas/ la fuga de empresas

0,2 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,1

El maltrato a los de fuera de Cataluña 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
La vivienda 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
La dependencia de Europa 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0
La Administración de Justicia 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La política lingüística / imposición del 
catalán

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

La contaminación/el medio ambiente 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Otros 0,8 0,8 0,7 0,9 0,1 0,4 0,5 0,6 1,7
Ns 0,8 0,6 1,1 0,3 0,5 0,3 0,2 2,5 1,1
Ninguno 0,4 0,6 0,2 0,7 0,9 0,0 0,0 0,1 0,9
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada
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Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Segundo lugar
El paro 18,2 21,7 15,0 12,1 16,3 18,7 22,3 20,0 16,1
La corrupción y el fraude 6,3 7,4 5,2 6,7 5,7 6,9 6,6 6,6 5,3
Problemas sociales 5,8 4,6 7,0 5,2 8,4 5,1 5,3 4,1 7,0
Problemas económicos 5,5 5,5 5,5 4,6 6,8 4,1 7,7 5,5 4,4
La sanidad 5,0 4,3 5,8 2,7 3,9 5,1 4,6 7,6 5,0
Los recortes 3,7 3,0 4,4 3,1 3,7 5,3 3,3 4,4 2,3
La inmigración 3,7 3,3 4,1 1,2 6,2 2,7 5,0 4,2 2,5
Independencia. Autogobierno 3,4 3,8 3,1 2,3 2,6 5,0 3,5 3,0 3,1

Relaciones con España y Gobierno central 3,4 4,2 2,6 4,7 4,9 2,8 2,9 2,0 3,9

La educación 3,1 2,2 4,0 6,7 2,9 3,2 2,6 2,8 2,7
Financiación. Pacto Fiscal. Autonomía 
f iscal

2,7 3,4 2,0 2,9 0,1 4,3 2,3 4,3 1,8

Incertidumbre en las próximas elecciones, 
crispación social

2,0 2,1 1,9 0,2 1,4 1,3 2,9 1,6 2,9

La gestión política en Cataluña 1,9 2,0 1,8 2,1 2,3 2,2 3,2 1,2 0,7
IVA. Subida de impuestos 1,8 1,1 2,5 5,6 1,7 2,3 0,8 1,9 1,0
Que no dan el derecho de 
autodeterminación

1,8 1,9 1,7 3,2 0,8 2,8 1,4 0,3 2,4

Los/las políticos/as en general 1,7 2,3 1,2 1,7 0,6 1,5 2,4 1,5 2,1
La calidad del empleo 1,4 0,7 2,0 0,8 2,7 1,5 2,1 1,1 0,3
La inseguridad ciudadana 1,0 1,0 1,0 0,1 0,7 1,1 1,4 1,0 0,9
La vivienda 0,8 0,9 0,8 0,1 1,5 0,7 1,1 1,0 0,4
Las infraestructuras 0,8 1,2 0,4 0,8 1,5 0,8 0,5 1,3 0,5
El intento de erradicar el catalán/nuestra 
cultura

0,8 0,9 0,8 1,0 0,4 1,8 0,6 0,2 0,7

La falta de industrias en Cataluña/ cierre 
de empresas/ la fuga de empresas

0,6 0,7 0,6 0,0 1,0 0,0 0,3 1,1 1,0

Funcionamiento/cobertura de servicios 
públicos

0,5 0,5 0,4 0,5 0,6 0,4 0,7 0,6 0,3

La manipulación política/informativa 0,4 0,3 0,4 0,0 0,1 0,4 0,6 0,1 0,6
Las pensiones 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 1,3
El rechazo a los/las catalanes/as 0,3 0,1 0,4 1,7 0,6 0,3 0,0 0,0 0,1
La no inversión en Cataluña 0,2 0,3 0,1 0,0 0,5 0,4 0,1 0,0 0,3
La contaminación/el medio ambiente 0,2 0,1 0,3 1,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,2
La política lingüística / imposición del catalán 0,2 0,0 0,3 0,2 0,0 0,1 0,0 0,7 0,1
Déficit de Cataluña/ el endeudamiento de la 
Administración

0,1 0,1 0,2 0,0 0,1 0,4 0,0 0,0 0,2

La dependencia de Europa 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
El maltrato a los de fuera de Cataluña 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1
La Administración de Justicia 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0
Los nacionalismos 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Otros 2,3 2,6 2,1 3,1 0,9 2,3 1,3 2,6 3,7
Ns 19,4 17,2 21,6 25,0 20,2 16,1 14,2 18,7 25,1
Ninguno 0,4 0,6 0,2 0,7 0,9 0,0 0,0 0,2 0,9
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada
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Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Total
El paro 50,2 49,2 51,1 37,4 43,0 52,6 59,5 53,9 45,6
Independencia. Autogobierno 13,9 15,9 12,0 18,9 16,9 13,8 13,1 11,9 12,7
Financiación. Pacto Fiscal. Autonomía 
f iscal

12,5 15,0 10,2 9,0 11,5 16,0 10,6 13,5 12,2

La corrupción y el fraude 12,4 15,0 10,0 14,5 12,7 12,4 13,5 14,0 9,6
Problemas económicos 10,2 10,8 9,5 13,3 13,1 9,9 12,9 8,1 6,8
Que no dan el derecho de 
autodeterminación

9,0 8,3 9,7 8,1 5,9 8,9 8,2 9,5 11,4

Relaciones con España y Gobierno 
central

8,9 11,1 6,8 7,7 8,0 7,8 9,3 7,0 11,6

La sanidad 8,4 6,8 9,9 4,3 6,1 9,0 7,7 11,7 8,7
Problemas sociales 7,7 5,9 9,4 7,3 11,9 6,6 5,8 6,6 8,8
La inmigración 5,6 5,1 6,1 2,1 7,6 4,6 7,4 6,2 4,7
Los recortes 5,6 4,0 7,0 4,4 7,3 7,8 4,6 6,6 3,2
La gestión política en Cataluña 5,1 5,6 4,6 7,4 5,1 5,3 4,8 4,3 5,0
Incertidumbre en las próximas elecciones, 
crispación social

4,4 5,3 3,6 4,7 4,3 2,7 5,3 3,7 5,7

La educación 4,1 2,5 5,6 10,0 4,7 4,0 3,4 2,9 3,3
Los/las políticos/as en general 3,5 4,6 2,5 3,0 1,6 4,4 3,7 2,6 4,4
IVA. Subida de impuestos 2,8 1,8 3,7 6,0 3,7 3,8 1,5 2,7 1,5
La calidad del empleo 1,7 1,0 2,4 1,0 3,5 2,3 2,1 1,2 0,4
La inseguridad ciudadana 1,4 1,4 1,5 0,9 0,7 1,9 1,7 1,3 1,4
Las infraestructuras 1,2 1,7 0,7 0,8 1,5 1,1 0,9 1,8 1,0
El intento de erradicar el catalán/nuestra 
cultura

1,0 1,1 0,9 1,2 0,4 1,8 0,6 0,2 1,3

La manipulación política/informativa 0,9 0,6 1,2 0,8 1,3 0,6 1,5 0,1 1,0
La vivienda 0,8 0,9 0,8 0,1 1,5 0,8 1,1 1,0 0,4
La falta de industrias en Cataluña/ cierre 
de empresas/ la fuga de empresas

0,8 0,8 0,7 0,0 1,0 0,0 0,4 1,9 1,1

Funcionamiento/cobertura de servicios 
públicos

0,7 0,7 0,7 1,7 0,7 0,8 1,0 0,7 0,3

Déficit de Cataluña/ el endeudamiento de 
la Administración

0,7 0,5 0,8 0,0 1,0 0,9 0,9 0,1 0,7

La no inversión en Cataluña 0,6 1,0 0,2 1,5 0,9 0,4 1,0 0,0 0,3
El rechazo a los/las catalanes/as 0,5 0,4 0,7 1,8 0,6 0,4 0,3 0,5 0,5
Las pensiones 0,5 0,1 0,9 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 2,0
Los nacionalismos 0,2 0,4 0,0 0,2 0,0 0,0 0,8 0,1 0,2
La contaminación/el medio ambiente 0,2 0,1 0,3 1,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,2
La política lingüística / imposición del 
catalán

0,2 0,0 0,3 0,2 0,0 0,1 0,0 0,7 0,1

El maltrato a los de fuera de Cataluña 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,4
La dependencia de Europa 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
La Administración de Justicia 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0
Otros 3,1 3,4 2,8 4,0 1,0 2,7 1,8 3,2 5,4
Ns 0,8 0,6 1,1 0,3 0,5 0,3 0,2 2,5 1,1
Ninguno 0,4 0,6 0,2 0,7 0,9 0,0 0,0 0,1 0,9
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada
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Pregunta 6 
Como Ud. sabe, el próximo 27 de septiembre se celebrarán elecciones autonómicas. ¿Piensa Ud. ir a votar en 
estas elecciones al Parlament de Catalunya con toda seguridad, probablemente vaya, probablemente no vaya o 
no irá a votar con toda seguridad? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Sí, con toda seguridad 77,5 80,6 74,6 61,3 68,6 80,4 77,0 83,4 81,7
Probablemente sí 14,0 12,1 15,7 28,2 20,2 12,9 14,7 9,2 9,5
Probablemente no 3,0 2,3 3,7 4,2 4,2 3,1 2,6 2,6 2,6
No, con toda seguridad 4,1 4,2 4,1 6,2 5,1 2,9 4,4 3,0 4,5
(NO LEER) Aún no lo tiene decidido 1,3 0,7 1,9 0,1 2,0 0,8 1,4 1,8 1,4
N.C. 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 
 

 
 
Pregunta 6A 
¿Y tiene ya decidido su voto? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Sí 70,4 75,8 65,2 43,1 56,2 71,0 68,2 79,8 81,6
No 28,7 23,5 33,8 56,3 43,3 28,5 30,5 20,0 16,8
N.S. 0,9 0,7 1,0 0,7 0,5 0,5 1,3 0,2 1,6
N.C. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
(N) (2744) (1351) (1394) (204) (340) (571) (550) (441) (638)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 
Pregunta 7 
¿Con qué interés, mucho, bastante, poco o ninguno, está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con 
las próximas elecciones autonómicas? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Mucho interés 29,8 32,6 27,1 11,3 20,1 25,1 30,0 38,0 39,4
Bastante interés 37,2 36,6 37,9 36,8 40,6 39,8 36,1 37,6 34,0
Poco interés 23,5 20,6 26,2 43,7 28,6 25,6 23,1 18,1 16,1
Ningún interés 9,1 9,7 8,5 8,2 10,6 9,3 10,2 6,2 9,4
N.C. 0,4 0,4 0,4 0,0 0,1 0,1 0,5 0,1 1,1
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
  

SÓLO A QUIENES PIENSAN QUE IRÁN A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 
2015 

(1 ó 2 en P6) 
(N= 2744) 
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Pregunta 8 
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas, ¿qué será más importante para Ud.? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Los temas propios de Cataluña 67,5 68,5 66,6 60,2 69,5 69,8 68,8 66,9 66,1
Los temas generales de España 24,1 22,4 25,7 34,1 21,2 21,4 22,5 25,8 24,9
(NO LEER) Ambos por igual 7,0 8,2 5,9 5,4 8,0 7,7 7,2 5,9 7,0
(NO LEER) Ninguno de los dos 0,6 0,5 0,8 0,2 0,7 0,5 0,7 1,0 0,7
N.S. 0,6 0,2 1,0 0,0 0,7 0,6 0,8 0,5 0,8
N.C. 0,2 0,3 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,5
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 
Pregunta 9 
Y suponiendo que las elecciones autonómicas se celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición votaría Ud.? 
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Junts pel Sí 32,3 32,5 32,2 28,0 26,8 30,1 36,6 29,8 36,8
PSC 7,4 6,9 7,9 9,8 8,5 4,5 6,4 10,3 7,5
PP 3,9 4,2 3,6 6,2 1,9 2,8 3,6 3,4 5,7
Ciutadans 8,8 11,1 6,6 3,3 7,0 13,3 9,7 9,6 6,3
Unió (UDC) 1,0 0,8 1,2 1,2 1,7 1,1 1,1 0,1 1,0
Catalunya Sí que es Pot 8,6 9,7 7,6 12,3 14,2 10,2 6,8 9,1 4,3
CUP 5,6 6,3 4,9 10,1 11,2 7,8 4,2 3,8 1,3
Otros 1,0 0,3 1,7 1,9 1,4 1,1 0,6 0,5 1,2
Voto nulo 0,3 0,3 0,3 0,1 0,5 0,0 0,6 0,2 0,2
En blanco 2,2 1,9 2,5 1,5 6,0 2,5 1,1 1,6 1,4
No votaría 2,8 2,2 3,4 2,8 2,1 2,4 3,7 2,2 3,4
N.S. 16,5 13,2 19,6 20,3 14,3 16,0 20,3 16,0 13,9
N.C. 9,6 10,6 8,6 2,5 4,6 8,2 5,3 13,4 16,9
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada
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Pregunta 10 
En todo caso, ¿por qué partido o formación política siente Ud. más simpatía o a cuál considera más cercano a 
sus propias ideas? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Junts pel Sí 32,2 30,7 33,7 26,9 26,4 32,9 35,7 30,1 35,0
PSC 11,3 11,2 11,4 12,0 9,6 7,8 10,0 16,5 12,6
PP 3,8 4,3 3,4 7,2 1,3 3,3 3,2 3,3 5,6
Ciutadans 8,1 9,2 7,2 3,2 7,4 11,1 11,1 7,7 5,3
Unió (UDC) 1,3 1,4 1,2 1,0 1,3 1,6 1,5 0,6 1,4
Catalunya Sí que es Pot 11,5 12,9 10,2 16,8 14,9 13,3 9,7 13,1 6,9
CUP 7,6 8,6 6,6 11,3 15,4 8,9 4,9 6,3 4,1
Otros 1,3 1,0 1,7 2,7 3,1 1,6 0,3 0,4 1,2
Ninguno 11,5 10,5 12,5 7,7 12,9 10,3 13,9 9,3 12,5
N.S. 6,9 5,1 8,5 9,7 5,7 5,1 6,9 5,4 9,1
N.C. 4,4 5,3 3,6 1,5 2,0 4,2 2,8 7,3 6,4
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 
 
Pregunta 10A 
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA 2015) 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Junts pel Sí 37,0 36,1 37,8 32,2 30,7 35,3 40,5 35,6 41,4
PSC 9,8 8,9 10,7 11,8 9,9 6,4 7,9 14,7 10,4
PP 4,5 5,0 4,0 7,9 2,0 3,7 4,1 3,5 6,4
Ciutadans 10,4 12,6 8,3 4,8 7,9 15,1 12,4 10,5 7,5
Unió (UDC) 1,3 1,2 1,3 1,2 1,7 1,8 1,2 0,5 1,2
Catalunya Sí que es Pot 10,9 12,1 9,8 16,2 16,0 12,7 9,8 11,6 5,5
CUP 6,3 7,3 5,4 10,9 11,9 8,4 5,1 4,5 2,3
Otros 1,3 0,5 2,1 1,9 2,1 1,3 0,6 0,6 1,8
Voto nulo 0,3 0,3 0,3 0,1 0,5 0,0 0,6 0,2 0,2
En blanco 2,2 1,9 2,5 1,5 6,0 2,5 1,1 1,6 1,4
No votaría 7,0 5,7 8,2 5,6 6,4 4,7 8,5 6,3 8,8
N.S. 4,8 3,2 6,3 4,4 2,9 4,0 5,5 3,2 7,1
N.C. 4,3 5,1 3,6 1,5 2,0 3,9 2,7 7,2 6,1
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada
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Pregunta 11 
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del día 
27 de septiembre, ¿qué partido o coalición cree que va a ganar en Cataluña? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Junts pel Sí 58,3 65,8 51,1 60,3 70,2 67,1 62,8 53,4 42,8
PSC 3,6 2,6 4,5 4,2 5,5 2,3 2,2 3,9 4,5
PP 2,8 3,3 2,3 7,7 2,6 1,5 1,8 2,8 3,3
Ciutadans 3,3 3,5 3,2 2,0 2,2 3,7 2,1 4,3 4,3
Unió (UDC) 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,2 0,5 0,1 0,2
Catalunya Sí que es Pot 3,9 3,6 4,2 4,6 3,3 5,0 4,2 4,1 2,7
CUP 0,2 0,2 0,2 0,0 0,3 0,1 0,1 0,4 0,3
Otros 0,8 0,9 0,8 0,0 1,0 1,3 0,3 0,1 1,6
Ninguno 0,9 0,7 1,0 0,0 0,0 0,6 1,4 0,7 1,5
N.S. 25,5 18,7 31,9 21,3 14,5 18,1 24,4 29,1 37,9
N.C. 0,5 0,5 0,5 0,0 0,5 0,0 0,4 1,0 0,9
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 
Pregunta 12 
¿Y quién le gustaría a Ud. que ganase? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Junts pel Sí 36,5 35,9 37,1 31,8 29,6 36,1 38,8 35,5 41,0
PSC 8,5 8,2 8,8 9,6 9,3 4,4 6,3 13,8 9,7
PP 4,1 4,8 3,4 6,1 2,3 3,5 3,5 3,9 5,6
Ciutadans 9,6 11,8 7,4 4,7 7,1 13,4 10,6 11,3 7,0
Unió (UDC) 1,5 1,4 1,7 1,0 1,9 2,0 1,5 0,4 1,8
Catalunya Sí que es Pot 10,2 11,5 8,9 17,0 13,5 11,8 9,7 9,7 5,4
CUP 4,7 5,3 4,2 8,8 9,9 5,7 3,6 3,6 1,4
Otros 1,8 1,3 2,4 1,5 3,5 2,0 1,8 0,3 2,0
Ninguno 5,1 4,2 6,0 4,0 7,5 4,8 6,7 2,9 4,5
N.S. 14,2 11,2 17,1 13,6 12,4 12,8 15,5 15,5 14,7
N.C. 3,7 4,4 3,1 1,9 2,9 3,5 2,0 3,1 6,9
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada
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Pregunta 13 
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para 
ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa “con toda seguridad no iré a votar” y 10 significa “con toda seguridad 
iré a votar”. 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

0-Con toda seguridad no iré a votar 3,6 3,6 3,6 2,8 3,1 2,5 4,6 3,2 4,4
1 0,4 0,2 0,6 1,7 0,5 0,1 0,3 0,4 0,2
2 0,4 0,4 0,4 0,3 0,5 0,4 0,8 0,3 0,3
3 0,4 0,3 0,6 1,8 0,5 0,1 0,5 0,4 0,2
4 1,0 1,1 0,9 2,7 0,4 1,5 1,2 0,0 0,7
5 4,6 3,4 5,6 9,3 6,9 3,6 4,1 4,5 3,1
6 2,1 2,0 2,2 2,3 7,4 1,0 1,3 0,5 1,9
7 3,9 3,5 4,3 7,6 5,6 4,4 4,6 2,2 1,9
8 7,3 7,0 7,5 11,6 9,9 8,8 5,8 5,1 5,9
9 7,6 8,3 7,0 11,9 11,5 10,0 8,0 4,0 4,1
10-Con toda seguridad iré a votar 68,6 70,0 67,2 47,8 53,7 67,8 68,8 79,0 76,8
N.S. 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,2
N.C. 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)
Media 8,8 8,9 8,7 8,1 8,4 9,0 8,7 9,1 9,0
Desviación típica 2,4 2,3 2,4 2,6 2,4 2,1 2,5 2,2 2,4
(N) (2995) (1455) (1540) (227) (384) (613) (600) (474) (697)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada
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Pregunta 14 
Ahora me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos que le voy a 
mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que "con toda seguridad, no lo 
votaría nunca" y el 10 significa que "con toda seguridad, lo votaría siempre". 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Convergència (CDC)
0-Con toda seguridad no lo votaría nunca 34,3 36,2 32,5 24,3 33,2 36,4 35,7 42,2 29,9
1 1,8 1,6 2,0 2,8 1,6 1,6 2,1 1,0 2,1
2 3,3 3,6 3,0 3,6 3,1 5,2 3,6 3,1 1,5
3 5,7 6,2 5,2 9,2 8,0 4,5 4,4 7,6 4,0
4 5,9 6,2 5,7 7,2 7,4 6,6 6,5 4,2 4,8
5 11,8 12,2 11,4 11,0 10,1 15,9 13,2 9,1 10,1
6 6,2 5,6 6,8 13,6 8,7 5,5 6,9 3,6 4,3
7 6,1 6,7 5,5 7,1 7,6 5,5 6,0 6,3 5,3
8 7,5 7,9 7,1 11,3 8,2 5,1 7,4 5,9 9,1
9 4,4 4,2 4,6 3,2 5,1 4,2 2,8 4,6 6,0
10-Con toda seguridad lo votaría siempre 9,8 7,3 12,1 4,5 3,4 7,1 9,5 8,8 18,3
N.S. 1,9 0,7 2,9 2,2 3,1 0,9 1,7 1,7 2,2
N.C. 1,3 1,6 1,0 0,0 0,5 1,5 0,2 1,9 2,4
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)
Media 4,0 3,8 4,2 4,3 3,8 3,6 3,8 3,5 4,8
Desviación típica 3,6 3,5 3,7 3,2 3,3 3,4 3,5 3,6 3,9
(N) (2905) (1424) (1482) (223) (370) (598) (589) (459) (668)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

ERC
0-Con toda seguridad no lo votaría nunca 30,2 32,8 27,8 22,7 22,8 31,3 28,7 36,5 32,8
1 2,1 1,9 2,2 1,6 2,1 2,1 2,5 3,2 1,1
2 3,4 3,1 3,7 3,3 3,9 3,3 4,2 3,5 2,6
3 3,8 4,3 3,3 5,5 6,2 2,7 3,6 2,9 3,5
4 4,3 3,6 5,0 4,6 4,6 3,5 5,2 4,6 4,0
5 10,1 9,7 10,5 10,6 11,6 10,8 11,7 6,1 10,0
6 6,1 5,9 6,4 6,6 10,2 4,7 4,6 4,9 7,2
7 7,4 7,2 7,6 13,1 7,4 7,8 6,1 6,3 7,0
8 11,0 10,4 11,5 15,7 15,2 10,5 9,5 10,2 9,3
9 7,6 7,5 7,7 9,5 8,1 9,7 6,8 6,5 6,4
10-Con toda seguridad lo votaría siempre 11,1 11,2 11,0 6,1 5,6 11,5 15,8 11,2 11,3
N.S. 1,6 0,8 2,4 0,7 1,8 0,7 1,1 2,3 2,6
N.C. 1,2 1,5 1,0 0,0 0,5 1,5 0,2 1,9 2,3
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)
Media 4,6 4,4 4,7 5,0 4,8 4,6 4,7 4,1 4,4
Desviación típica 3,7 3,8 3,7 3,4 3,4 3,8 3,8 3,9 3,8
(N) (2914) (1423) (1491) (226) (375) (599) (592) (456) (666)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada
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Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

PSC
0-Con toda seguridad no lo votaría nunca 31,1 32,7 29,6 27,4 24,9 32,1 35,0 30,7 31,6
1 2,5 2,7 2,3 2,8 3,0 3,1 2,6 1,9 1,9
2 6,3 6,7 6,0 7,8 7,8 6,9 6,1 3,6 6,7
3 8,4 9,9 7,1 7,2 11,2 10,0 7,9 6,6 7,6
4 9,4 9,5 9,3 8,3 8,7 10,1 8,3 11,2 9,3
5 15,9 15,4 16,5 18,7 17,5 16,8 16,4 12,4 15,5
6 7,7 7,2 8,1 11,7 9,2 7,2 7,7 8,0 5,7
7 4,8 3,9 5,6 7,4 5,5 3,8 4,9 4,5 4,7
8 4,7 3,8 5,6 4,5 5,5 4,4 3,1 6,3 5,0
9 2,2 1,5 2,9 1,7 2,1 1,2 3,1 3,4 1,8
10-Con toda seguridad lo votaría siempre 4,5 4,6 4,4 2,0 1,8 2,6 3,6 8,3 6,5
N.S. 1,1 0,6 1,6 0,5 2,3 0,2 1,1 1,3 1,3
N.C. 1,2 1,5 1,0 0,0 0,5 1,5 0,2 1,9 2,4
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)
Media 3,5 3,3 3,7 3,6 3,6 3,2 3,3 3,9 3,5
Desviación típica 3,1 3,0 3,1 2,8 2,8 2,8 3,0 3,4 3,2
(N) (2929) (1426) (1503) (226) (373) (602) (593) (460) (674)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

PP
0-Con toda seguridad no lo votaría nunca 71,5 69,7 73,2 64,2 76,9 76,6 71,6 70,9 66,8
1 2,7 2,7 2,8 3,4 3,3 2,2 3,2 1,7 2,9
2 3,1 3,5 2,8 4,2 2,9 2,7 3,4 3,9 2,5
3 2,9 2,5 3,2 3,5 2,4 2,2 2,5 3,9 3,0
4 3,3 3,5 3,1 7,0 3,2 2,9 4,2 2,3 2,4
5 4,8 5,9 3,8 4,9 4,5 3,3 4,8 4,6 6,5
6 2,1 2,4 1,9 1,8 2,4 2,4 2,2 1,9 2,0
7 1,8 2,0 1,7 3,7 0,3 1,0 1,8 1,8 2,8
8 2,2 2,1 2,3 0,4 1,7 2,3 2,6 1,5 2,9
9 1,1 1,6 0,7 4,8 0,7 0,5 0,6 1,7 0,8
10-Con toda seguridad lo votaría siempre 2,6 2,4 2,8 1,5 0,5 2,3 2,2 3,2 4,2
N.S. 0,6 0,2 0,9 0,5 0,7 0,1 0,7 0,7 0,7
N.C. 1,3 1,5 1,0 0,0 0,5 1,5 0,2 1,9 2,4
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)
Media 1,4 1,5 1,3 1,7 0,9 1,1 1,3 1,4 1,7
Desviación típica 2,6 2,7 2,6 2,8 2,1 2,5 2,6 2,7 3,0
(N) (2945) (1431) (1514) (226) (379) (603) (595) (463) (678)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 



 
Estudio nº 3108. PREELECTORAL DE CATALUÑA. ELECCIONES AUTONÓMICAS 2015 Agosto-septiembre 2015 

 

 Pág. 13 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Ciutadans
0-Con toda seguridad no lo votaría nunca 45,3 47,0 43,7 40,1 46,6 48,4 47,4 50,1 38,7
1 3,5 4,1 3,0 2,7 6,9 3,7 3,2 3,1 2,3
2 4,3 4,0 4,5 6,3 3,8 3,1 3,8 3,9 5,4
3 5,2 5,7 4,7 5,8 5,4 4,9 4,8 3,3 6,6
4 5,4 5,7 5,2 4,7 6,0 5,4 8,2 2,6 4,9
5 10,7 9,7 11,5 18,5 8,9 9,0 10,3 9,1 11,9
6 3,9 3,5 4,3 3,9 3,1 4,4 2,0 4,8 5,0
7 4,5 3,4 5,6 6,5 6,7 4,2 2,9 4,8 4,0
8 5,3 5,1 5,5 6,0 4,2 5,3 6,1 4,4 5,7
9 3,1 3,5 2,8 1,2 2,3 3,7 3,6 3,4 3,2
10-Con toda seguridad lo votaría siempre 5,1 6,0 4,3 3,5 2,6 6,0 6,3 6,7 4,2
N.S. 2,3 0,5 4,0 0,7 2,9 0,4 1,3 1,8 5,3
N.C. 1,3 1,6 1,0 0,0 0,5 1,5 0,2 1,9 2,6
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)
Media 2,9 2,8 3,0 3,1 2,5 2,9 2,9 2,8 3,1
Desviación típica 3,3 3,4 3,3 3,1 3,1 3,4 3,4 3,5 3,3
(N) (2892) (1426) (1467) (226) (371) (601) (592) (458) (645)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Unió (CDC)
0-Con toda seguridad no lo votaría nunca 40,9 41,3 40,5 37,2 38,2 45,0 42,8 43,6 36,7
1 3,1 3,6 2,7 1,2 5,7 3,5 3,3 2,2 2,6
2 6,2 6,5 5,8 6,8 5,3 4,6 7,4 5,7 7,0
3 7,9 8,7 7,2 6,3 7,2 8,0 7,3 9,8 8,1
4 8,8 8,8 8,8 12,1 11,3 8,7 9,1 6,7 7,6
5 13,6 14,1 13,2 15,8 14,1 12,8 13,3 13,4 13,8
6 6,6 6,0 7,1 8,1 7,2 7,4 5,8 5,8 6,2
7 3,8 4,4 3,2 5,9 2,0 2,9 5,0 4,1 3,6
8 2,6 2,8 2,4 2,1 2,9 1,2 2,0 2,9 4,3
9 0,9 0,5 1,3 0,8 0,6 0,8 0,4 1,5 1,2
10-Con toda seguridad lo votaría siempre 0,9 0,5 1,2 0,0 0,4 1,2 1,2 0,2 1,4
N.S. 3,4 1,2 5,4 3,8 4,5 2,3 2,3 2,2 5,3
N.C. 1,2 1,5 1,0 0,0 0,5 1,5 0,2 1,9 2,4
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)
Media 2,6 2,5 2,6 2,9 2,6 2,4 2,5 2,5 2,8
Desviación típica 2,7 2,6 2,8 2,6 2,6 2,7 2,7 2,7 2,8
(N) (2861) (1417) (1444) (219) (365) (589) (586) (456) (646)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada
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Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

ICV-EUiA
0-Con toda seguridad no lo votaría nunca 28,4 29,5 27,3 20,4 17,1 29,3 31,6 30,0 32,6
1 3,2 4,2 2,2 2,8 1,3 5,2 4,3 3,1 1,8
2 5,8 6,4 5,2 4,2 5,2 6,2 5,3 6,5 6,1
3 7,5 7,6 7,4 7,1 7,0 5,6 7,1 8,0 9,5
4 8,4 7,6 9,2 8,2 9,6 7,5 10,0 6,5 8,6
5 17,3 18,7 16,0 18,3 22,6 16,9 17,2 14,7 16,3
6 8,6 7,6 9,6 13,2 11,6 8,7 9,1 7,3 5,9
7 6,7 6,0 7,3 11,4 8,2 7,1 5,3 8,0 4,1
8 4,9 3,9 5,9 4,7 6,6 3,8 5,0 6,9 3,5
9 2,2 2,1 2,3 4,1 2,5 3,5 1,2 1,6 1,6
10-Con toda seguridad lo votaría siempre 2,8 3,3 2,3 1,5 3,4 3,4 1,9 3,5 2,6
N.S. 2,9 1,4 4,4 4,2 3,9 1,2 1,9 2,1 4,9
N.C. 1,3 1,7 1,0 0,0 0,9 1,5 0,2 1,9 2,5
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)
Media 3,6 3,4 3,7 4,2 4,4 3,6 3,3 3,6 3,1
Desviación típica 3,0 3,0 3,0 2,8 2,8 3,1 2,9 3,1 2,9
(N) (2873) (1412) (1460) (218) (365) (596) (588) (457) (649)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Podem
0-Con toda seguridad no lo votaría nunca 36,9 34,7 38,9 23,1 23,2 38,4 39,3 41,5 42,4
1 2,8 3,3 2,4 2,0 2,4 3,1 3,8 3,1 2,0
2 5,9 5,6 6,2 8,0 4,2 5,2 6,5 6,1 6,2
3 5,5 6,4 4,7 7,2 5,9 5,3 3,4 5,7 6,6
4 7,3 6,4 8,1 8,1 8,0 5,4 9,9 5,7 7,2
5 11,8 13,9 9,7 11,0 19,7 12,0 11,2 9,8 9,2
6 6,5 6,2 6,8 7,1 12,6 7,0 5,2 5,6 4,2
7 6,5 6,4 6,7 12,0 9,9 6,0 5,8 3,3 6,3
8 5,5 5,5 5,5 10,8 5,6 5,1 6,2 5,1 3,8
9 3,1 3,5 2,6 2,6 3,2 4,7 1,9 3,8 2,2
10-Con toda seguridad lo votaría siempre 4,9 5,2 4,7 7,5 4,0 5,5 4,9 6,2 3,2
N.S. 2,0 1,2 2,7 0,4 0,8 0,8 1,6 2,4 4,3
N.C. 1,3 1,6 1,0 0,2 0,5 1,5 0,2 1,9 2,4
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)
Media 3,4 3,5 3,2 4,4 4,2 3,4 3,2 3,1 2,8
Desviación típica 3,3 3,3 3,3 3,3 3,0 3,4 3,2 3,4 3,1
(N) (2903) (1416) (1486) (226) (379) (599) (589) (455) (654)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada
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Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

CUP
0-Con toda seguridad no lo votaría nunca 30,7 32,6 29,0 21,1 22,8 33,2 30,8 39,0 30,4
1 1,7 2,2 1,2 3,0 1,9 1,2 2,4 1,6 1,0
2 3,8 3,8 3,9 6,0 5,1 4,1 3,1 2,4 3,8
3 5,4 4,9 5,8 5,8 6,3 5,0 6,5 4,2 4,9
4 4,8 5,0 4,7 6,5 2,5 2,9 7,2 5,9 4,4
5 10,3 11,1 9,5 18,8 13,0 10,7 9,8 7,0 8,2
6 6,0 6,1 6,0 6,3 6,7 7,6 5,8 3,9 5,7
7 7,6 8,7 6,5 8,4 10,5 9,2 7,2 6,2 5,6
8 8,0 8,0 8,0 7,3 7,4 7,0 9,2 10,1 7,1
9 4,5 4,4 4,6 4,2 4,7 5,6 5,0 2,5 4,4
10-Con toda seguridad lo votaría siempre 6,5 6,7 6,4 8,0 9,1 7,2 5,8 6,9 4,4
N.S. 9,3 4,7 13,7 4,7 9,6 4,1 7,1 8,4 17,9
N.C. 1,4 1,8 0,9 0,0 0,5 2,2 0,2 1,9 2,3
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)
Media 4,0 3,9 4,0 4,5 4,6 4,0 4,0 3,5 3,7
Desviación típica 3,5 3,5 3,5 3,2 3,5 3,6 3,5 3,6 3,5
(N) (2679) (1361) (1318) (217) (345) (574) (557) (427) (559)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

EQUO
0-Con toda seguridad no lo votaría nunca 30,9 34,3 27,7 20,1 25,7 33,8 36,1 37,4 26,0
1 1,6 1,5 1,7 3,8 2,2 1,3 1,6 2,2 0,5
2 2,6 2,6 2,7 5,3 1,6 3,6 2,5 2,0 2,0
3 2,9 2,6 3,1 4,6 4,5 1,8 2,4 3,3 2,7
4 3,0 3,0 3,0 3,6 4,0 3,3 3,1 2,5 2,2
5 4,6 5,1 4,2 9,8 5,3 6,3 5,0 2,6 2,2
6 1,8 2,3 1,4 4,8 2,4 2,2 1,9 1,0 0,6
7 0,7 0,7 0,7 2,6 0,7 0,1 0,6 0,6 0,7
8 0,4 0,3 0,5 0,0 1,0 0,1 0,5 0,5 0,4
9 0,4 0,4 0,3 1,7 0,0 0,9 0,2 0,1 0,0
10-Con toda seguridad lo votaría siempre 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,4 0,0
N.S. 49,0 44,5 53,3 43,6 50,2 44,2 45,9 44,8 60,0
N.C. 1,9 2,6 1,3 0,0 2,5 2,4 0,2 2,5 2,7
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)
Media 1,5 1,5 1,6 2,7 1,9 1,5 1,3 1,1 1,2
Desviación típica 2,3 2,3 2,3 2,6 2,4 2,3 2,2 2,1 2,0
(N) (1472) (771) (701) (128) (181) (327) (323) (250) (261)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada
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Pregunta 14A 
Utilizando la misma escala de 0 a 10, ¿cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada una de las siguientes dos 
candidaturas en las elecciones autonómicas del 27 de septiembre? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Junts pel Sí
0-Con toda seguridad no lo votaría nunca 30,7 33,6 27,9 16,3 27,5 34,6 28,3 35,6 32,4
1 1,7 1,8 1,7 1,7 3,2 1,1 1,8 1,4 1,7
2 2,4 1,7 3,0 4,8 1,1 1,9 3,3 1,6 2,3
3 3,9 4,5 3,4 2,1 8,2 4,4 3,0 3,6 2,8
4 3,0 3,1 2,9 5,3 3,7 2,1 5,8 0,6 1,9
5 8,2 8,3 8,2 17,6 9,5 9,4 8,1 5,7 5,4
6 3,4 2,2 4,5 6,5 4,7 2,7 3,7 2,9 2,3
7 5,0 5,0 5,1 10,4 4,8 5,5 5,1 4,3 3,5
8 7,7 6,8 8,5 8,3 9,9 7,3 7,1 7,8 7,0
9 5,6 5,0 6,1 6,7 6,0 5,7 6,0 6,2 4,1
10-Con toda seguridad lo votaría siempre 22,2 23,6 20,9 15,3 13,9 21,7 23,8 20,4 29,2
N.S. 4,9 2,9 6,8 4,8 6,9 2,1 3,7 8,4 5,0
N.C. 1,3 1,5 1,0 0,0 0,6 1,6 0,3 1,5 2,4
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)
Media 4,9 4,8 5,0 5,5 4,6 4,7 5,1 4,6 5,1
Desviación típica 4,1 4,2 4,0 3,4 3,8 4,1 4,0 4,3 4,3
(N) (2814) (1393) (1422) (217) (355) (590) (576) (429) (648)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Catalunya Sí que es Pot
0-Con toda seguridad no lo votaría nunca 33,5 35,6 31,5 26,2 22,5 39,4 34,7 33,2 36,0
1 1,7 1,3 2,1 1,0 1,5 1,5 1,2 1,9 2,7
2 4,8 4,1 5,5 5,2 4,0 4,5 5,3 5,4 4,5
3 5,8 6,2 5,5 2,8 8,2 3,9 7,4 5,1 6,2
4 5,5 5,8 5,2 3,6 6,2 6,2 7,0 3,5 5,1
5 13,6 14,6 12,7 14,9 14,4 13,7 13,7 15,2 11,6
6 6,5 5,8 7,1 7,7 9,2 6,1 8,8 4,4 4,4
7 6,5 6,6 6,4 10,8 7,1 6,4 5,8 3,9 7,2
8 6,3 6,3 6,3 9,1 7,1 6,3 3,8 8,1 6,0
9 4,0 2,9 5,0 6,2 6,1 3,5 2,8 5,6 2,4
10-Con toda seguridad lo votaría siempre 5,2 5,7 4,6 7,6 4,1 5,1 4,9 5,4 5,0
N.S. 5,4 3,7 7,1 4,8 9,2 2,0 4,3 6,8 6,7
N.C. 1,2 1,4 1,0 0,0 0,6 1,5 0,3 1,5 2,3
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)
Media 3,7 3,6 3,7 4,6 4,3 3,4 3,4 3,7 3,3
Desviación típica 3,4 3,3 3,4 3,5 3,2 3,4 3,2 3,5 3,3
(N) (2800) (1383) (1418) (217) (346) (592) (573) (436) (637)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada
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Pregunta 15 
¿Me podría decir si en las elecciones autonómicas de noviembre de 2012, Ud.? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Fue a votar y votó 76,9 76,3 77,4 34,5 71,0 75,8 79,9 85,4 86,4
No tenía edad para votar 3,4 3,8 3,1 45,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,4 0,4 0,4 0,2 0,1 0,8 0,0 1,1 0,3
No fue a votar porque no pudo 7,1 7,6 6,6 9,5 11,6 9,5 7,2 4,9 3,2
Prefirió no votar 9,0 10,0 8,1 6,9 12,5 9,3 10,5 7,1 7,4
No tenía derecho a voto 1,0 0,8 1,3 3,5 3,5 1,4 0,2 0,0 0,0
(NO LEER) No recuerda 2,0 1,0 2,9 0,1 1,3 2,4 2,1 1,6 2,7
(NO LEER) N.C. 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada Edad de la persona entrevistada

 
 

 
 
Pregunta 15A 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

CiU 24,8 22,1 27,3 22,0 19,9 21,9 23,5 19,4 34,2
PSC 13,2 14,3 12,2 6,5 10,6 6,8 12,9 21,6 14,7
ERC 21,5 23,4 19,7 20,4 24,7 28,9 26,3 17,9 13,2
PP 5,2 6,0 4,4 0,3 4,0 3,9 6,0 5,3 6,4
ICV-EUiA 7,7 7,6 7,8 12,4 12,0 6,8 7,0 10,7 4,5
Ciutadans 5,0 5,1 4,9 2,8 1,5 6,2 6,2 6,5 3,9
CUP 4,6 5,1 4,1 8,4 9,6 5,9 3,1 4,3 2,1
Otro 1,5 1,1 1,9 3,4 2,6 2,1 1,1 0,9 1,0
Voto nulo 0,5 0,5 0,5 2,2 0,8 0,4 0,8 0,0 0,2
En blanco 1,8 1,4 2,1 7,6 5,9 1,1 0,9 1,1 0,8
No recuerda 7,3 4,7 9,8 11,6 6,5 8,2 7,3 5,8 7,5
N.C. 7,0 8,7 5,4 2,2 2,1 7,8 4,9 6,3 11,4
(N) (2306) (1112) (1194) (78) (272) (464) (480) (406) (605)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
  

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2012 
 (1 en P15) 
 (N= 2306) 
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Pregunta 16 
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as de Cataluña. Le agradecería me indicara, con 
respecto a cada uno/a de ellos/as, si lo/a conoce y en tal caso, qué valoración le merece su actuación política. 
Puntúelos/as de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo/a valora muy mal y el 10 que lo/a valora muy bien. 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Joan Coscubiela
Valora 46,4 55,3 38,0 24,0 31,7 44,7 49,6 55,2 54,4
No conoce 52,0 43,3 60,2 75,8 67,0 54,0 48,8 43,7 42,8
N.S. 1,4 1,3 1,5 0,2 1,3 0,6 1,7 0,7 2,7
N.C 0,2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,5 0,1
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)
Media 4,7 4,5 4,9 4,5 4,9 4,5 4,5 5,0 4,6
Desviación típica 2,3 2,3 2,3 2,5 1,8 2,3 2,3 2,4 2,4
(N) (1391) (805) (586) (55) (122) (274) (298) (263) (381)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Miquel Iceta
Valora 62,5 71,9 53,5 36,8 53,7 60,6 64,4 70,3 70,2
No conoce 36,6 27,4 45,2 62,2 45,6 38,0 35,6 28,7 28,2
N.S. 0,8 0,6 1,0 1,0 0,7 0,8 0,0 0,8 1,5
N.C 0,2 0,1 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,2 0,1
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)
Media 3,7 3,5 3,9 4,0 3,6 3,3 3,4 4,0 4,0
Desviación típica 2,3 2,3 2,4 2,2 2,0 2,2 2,3 2,3 2,6
(N) (1874) (1048) (825) (84) (206) (371) (387) (334) (492)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Xavier García Albiol
Valora 70,2 78,5 62,3 51,3 67,1 71,4 72,9 75,8 70,7
No conoce 28,6 20,8 36,0 47,1 32,6 26,9 26,4 23,7 27,3
N.S. 0,8 0,4 1,2 1,5 0,3 0,7 0,6 0,4 1,5
N.C 0,4 0,3 0,4 0,0 0,0 1,0 0,1 0,2 0,6
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)
Media 2,3 2,2 2,5 2,8 2,0 2,3 2,4 2,5 2,3
Desviación típica 2,8 2,8 2,8 2,8 2,4 2,8 2,6 3,0 3,0
(N) (2105) (1144) (961) (117) (258) (438) (437) (360) (495)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada
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Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Inés Arrimadas
Valora 29,0 37,3 21,2 17,9 23,6 33,3 27,6 32,5 30,8
No conoce 69,7 61,2 77,8 81,8 75,8 65,8 70,3 65,8 68,1
N.S. 1,0 1,3 0,6 0,3 0,7 0,2 2,2 0,9 1,0
N.C 0,3 0,1 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0 0,7 0,1
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)
Media 3,0 2,9 3,1 4,5 3,7 3,1 2,6 2,6 2,9
Desviación típica 2,7 2,7 2,7 2,8 2,4 2,8 2,6 2,7 2,8
(N) (871) (544) (327) (41) (90) (204) (165) (155) (216)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Ramón Espadaler
Valora 58,4 67,2 50,0 30,8 46,6 60,0 64,2 63,4 63,9
No conoce 39,8 31,3 47,8 68,4 52,5 37,8 34,1 35,8 33,0
N.S. 1,6 1,3 1,8 0,8 0,8 1,6 1,7 0,5 2,7
N.C 0,3 0,2 0,4 0,0 0,1 0,7 0,0 0,3 0,3
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)
Media 4,0 3,6 4,4 4,2 4,0 3,7 4,1 3,8 4,1
Desviación típica 2,4 2,4 2,3 2,0 2,3 2,2 2,3 2,3 2,6
(N) (1751) (979) (771) (70) (179) (367) (385) (302) (448)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Artur Mas
Valora 98,5 98,9 98,1 98,9 98,6 99,2 98,2 98,9 97,7
No conoce 0,8 0,6 1,0 0,9 1,2 0,1 1,7 0,3 1,0
N.S. 0,2 0,1 0,3 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6
N.C 0,5 0,4 0,5 0,0 0,0 0,7 0,2 0,8 0,7
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)
Media 4,6 4,4 4,8 4,8 4,4 4,5 4,3 4,3 5,0
Desviación típica 3,5 3,5 3,5 3,0 3,1 3,4 3,5 3,6 3,9
(N) (2955) (1441) (1514) (225) (378) (608) (589) (470) (684)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada
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Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Oriol Junqueras
Valora 89,9 94,1 85,9 82,9 90,4 92,2 91,2 89,8 88,8
No conoce 8,7 5,3 12,0 14,2 8,9 6,7 8,4 9,2 8,6
N.S. 1,0 0,3 1,6 2,9 0,8 0,4 0,2 0,4 2,0
N.C 0,4 0,3 0,4 0,0 0,0 0,7 0,1 0,6 0,6
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)
Media 5,3 5,0 5,5 5,7 5,3 5,3 5,1 5,0 5,4
Desviación típica 3,2 3,3 3,0 2,4 2,8 3,1 3,3 3,4 3,4
(N) (2697) (1371) (1326) (188) (347) (565) (548) (427) (622)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Anna Gabriel i Sabaté
Valora 11,2 12,6 9,9 15,1 13,5 10,4 10,2 9,8 11,1
No conoce 88,0 86,7 89,2 84,2 86,4 87,8 89,1 90,0 88,1
N.S. 0,6 0,7 0,5 0,0 0,1 1,1 0,7 0,2 0,8
N.C 0,2 0,0 0,4 0,8 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)
Media 4,5 4,2 4,7 5,9 4,6 4,4 4,0 4,5 4,1
Desviación típica 2,4 2,7 2,1 1,8 2,2 2,3 2,2 2,6 2,6
(N) (336) (183) (153) (34) (52) (64) (61) (47) (78)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada
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Pregunta 17 
¿Y quién prefiere Ud. que ocupe la presidencia del Gobierno de Cataluña tras las próximas elecciones 
autonómicas? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Artur Mas 22,5 22,7 22,4 18,8 16,3 22,3 21,7 19,0 30,5
Miquel Iceta 5,7 6,5 4,9 4,1 7,1 3,2 4,4 9,8 5,9
Oriol Junqueras 13,2 13,0 13,4 16,2 17,1 12,6 14,8 13,8 8,8
Xavier García Albiol 3,9 4,9 3,0 1,9 2,1 4,4 2,2 4,3 6,3
Inés Arrimadas 5,9 7,5 4,3 3,2 4,7 8,0 7,6 6,5 3,7
Raül Romeva 4,0 4,4 3,6 1,7 5,7 3,7 4,0 5,6 3,0
Ramón Espadaler 1,3 1,2 1,4 0,8 1,3 1,4 2,2 0,8 1,0
Joan Coscubiela 2,5 2,9 2,1 3,1 2,8 2,2 2,6 3,0 1,9
Lluís Rabell 3,9 4,4 3,5 5,7 5,5 5,1 4,2 3,8 1,3
Antonio Baños 1,8 2,1 1,5 4,6 4,7 2,0 1,0 1,0 0,3
Otro/a 5,7 5,8 5,5 3,1 4,1 7,6 5,7 5,6 5,7
Ninguno 2,3 2,3 2,3 0,9 4,1 1,8 3,5 1,9 1,5
N.S. 24,0 18,3 29,4 35,2 23,3 22,6 23,8 19,7 24,9
N.C. 3,3 3,9 2,7 0,8 1,2 3,1 2,2 4,9 5,2
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 
 
Pregunta 18 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011…? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Fue a votar y votó 76,8 76,3 77,2 24,9 64,8 79,0 82,0 86,0 87,5
No tenía edad para votar 4,3 4,5 4,2 56,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,1 0,0 0,3 0,9 0,1 0,0 0,0 0,1 0,3
No fue a votar porque no pudo 5,9 5,2 6,5 4,7 14,3 7,6 3,4 5,0 2,9
Prefirió no votar 8,9 10,9 7,0 8,4 15,0 8,8 10,7 6,2 6,1
No tenía derecho a voto 0,9 0,7 1,0 3,1 2,3 1,3 0,2 0,0 0,0
(NO LEER) No recuerda 3,1 2,4 3,8 1,1 3,5 3,2 3,6 2,7 3,3
(NO LEER) N.C. - - - - - - - - -
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada Edad de la persona entrevistada

 
  



 
Estudio nº 3108. PREELECTORAL DE CATALUÑA. ELECCIONES AUTONÓMICAS 2015 Agosto-septiembre 2015 

 

 Pág. 22 

 
 

Pregunta 18A 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

PP 9,8 10,8 8,8 0,5 4,7 9,9 10,0 12,4 10,7
PSC-PSOE 21,4 21,8 21,0 15,9 21,4 16,9 23,4 24,9 21,4
ICV 8,4 8,8 8,0 10,0 13,1 7,3 6,4 12,5 5,9
UPyD 0,5 0,8 0,3 0,0 0,3 0,9 0,6 0,1 0,6
CiU 21,4 20,4 22,2 15,3 13,9 20,9 20,0 16,0 30,0
ERC 16,4 18,2 14,7 17,3 19,1 18,6 20,9 15,7 10,2
Otro 2,3 2,0 2,7 4,3 5,9 3,4 1,3 2,3 0,8
Voto nulo 0,4 0,5 0,3 0,0 0,7 0,0 0,8 0,5 0,2
En blanco 2,4 2,7 2,1 12,1 5,7 3,2 1,8 1,2 0,8
No recuerda 10,5 6,0 14,7 15,3 12,0 12,5 10,3 7,2 10,1
N.C. 6,6 8,1 5,3 9,3 3,1 6,4 4,5 7,1 9,4
(N) (2303) (1112) (1191) (57) (249) (484) (492) (409) (613)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 

 Pregunta 19 
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. 
Dígame, por favor, ¿con cuál está Ud. más de acuerdo? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Un Estado con un único Gobierno central 
sin autonomías

8,3 8,8 7,9 5,4 7,5 3,4 8,2 12,1 11,6

Un Estado en el que las comunidades 
autónomas tengan menor autonomía que 
en la actualidad

4,9 5,0 4,7 4,2 5,0 4,8 4,1 5,6 5,2

Un Estado con comunidades autónomas 
como en la actualidad

9,7 9,7 9,7 9,2 9,7 12,0 8,3 9,1 9,6

Un Estado en el que las comunidades 
autónomas tengan mayor autonomía que 
en la actualidad

27,8 26,4 29,2 34,1 29,8 28,9 30,1 25,1 23,7

Un Estado en el que se reconociese a las 
comunidades autónomas la posibilidad de 
convertirse en estados independientes

46,1 47,0 45,2 46,9 46,8 48,4 46,3 45,9 43,2

N.S. 2,0 1,7 2,4 0,1 0,1 1,0 2,8 1,8 4,2
N.C. 1,2 1,4 1,0 0,0 1,1 1,6 0,3 0,5 2,5
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
  

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2011 
 (1 en P18) 
 (N=2303) 
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Pregunta 20 
¿Con cuál de las siguientes frases se identifica Ud. en mayor medida? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Se siente únicamente español/a 5,3 5,4 5,1 2,0 4,4 2,5 4,6 8,9 7,3
Se siente más español/a que catalán/a 4,4 5,0 3,8 2,8 4,1 4,4 5,6 3,3 4,7
Se siente tan español/a como catalán/a 42,1 41,6 42,6 46,6 43,0 43,4 44,5 42,7 36,8
Se siene más catalán/a que español/a 25,1 22,9 27,3 28,5 27,8 27,3 22,0 21,3 26,0
Se siente únicamente catalán/a 21,6 23,1 20,1 18,8 19,3 20,8 21,7 22,8 23,5
N.S. 0,7 0,8 0,5 0,3 0,6 0,5 1,2 0,5 0,6
N.C. 0,8 1,1 0,5 1,0 0,8 1,1 0,4 0,6 1,1
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 
Pregunta 21 
¿Se considera Ud. nacionalista catalán? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Sí 41,3 37,9 44,5 40,0 40,2 39,8 41,5 39,6 44,7
No 56,7 61,3 52,5 59,0 57,3 58,7 56,4 59,4 52,4
N.S. 1,4 0,2 2,5 0,7 1,8 0,8 1,6 0,4 2,5
N.C. 0,5 0,6 0,5 0,2 0,6 0,7 0,5 0,6 0,4
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada
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Pregunta 22 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una escala del 1 al 
10 en la que 1 significa izquierda y el 10 derecha, ¿en qué punto se situaría usted? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

1-IZQUIERDA 21,9 19,9 23,7 9,8 19,6 23,0 23,3 30,3 19,0
2 9,2 10,6 7,9 15,0 14,1 9,4 8,3 8,7 5,5
3 12,2 13,6 10,8 18,0 21,7 11,1 11,1 11,2 7,6
4 9,7 10,5 8,9 13,9 9,6 11,7 9,5 6,4 9,0
5 24,6 24,3 24,8 22,6 24,2 23,3 26,2 21,8 27,0
6 5,8 6,8 4,9 8,9 3,7 5,9 6,0 5,2 6,1
7 5,4 4,9 5,8 4,2 2,4 5,3 5,7 5,6 7,0
8 4,5 3,5 5,5 2,3 2,9 5,1 4,9 3,0 6,3
9 0,9 1,0 0,9 0,0 0,1 0,7 1,0 2,4 0,8
10-DERECHA 2,9 2,3 3,4 2,3 1,1 1,6 1,1 4,4 5,7
N.S. 1,6 1,0 2,1 2,2 0,1 0,7 1,8 0,8 3,3
N.C. 1,4 1,6 1,2 0,8 0,6 2,0 0,9 0,2 2,8
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)
Media 4,0 3,9 4,0 4,0 3,5 3,9 3,9 3,8 4,5
Desviación típica 2,4 2,3 2,5 2,0 1,9 2,3 2,3 2,6 2,6
(N) (2910) (1419) (1491) (221) (381) (596) (584) (471) (658)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada
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Pregunta 23 
En relación con el sentimiento nacionalista, ¿podría decirme por favor, dónde se colocaría Ud. en una escala de 
1 a 10 en la cual el 1 significa el mínimo grado de nacionalismo catalán y el 10 el máximo grado de nacionalismo 
catalán? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

1-Mínimo grado de nacionalismo catalán 17,6 20,6 14,8 9,4 11,1 16,0 16,3 23,6 22,3
2 3,6 3,5 3,7 4,0 3,0 5,1 3,8 4,3 1,8
3 4,5 5,8 3,2 4,3 8,7 5,3 5,2 3,6 1,5
4 4,4 4,4 4,4 3,3 7,9 3,4 6,2 3,7 2,8
5 18,4 18,2 18,6 29,0 15,8 18,5 17,0 17,6 18,0
6 6,9 7,4 6,5 14,2 13,6 8,1 5,6 3,5 3,3
7 8,2 7,6 8,7 14,1 10,6 8,0 8,4 6,9 5,7
8 13,3 11,3 15,2 11,4 13,6 15,5 12,4 12,1 13,4
9 5,2 5,0 5,5 5,4 5,8 6,9 5,1 4,2 4,2

10-Máximo grado de nacionalismo catalán 15,2 13,9 16,4 4,5 7,5 11,9 17,7 17,0 22,2

N.S. 1,6 1,2 1,9 0,0 1,0 0,4 1,3 1,5 3,8
N.C. 1,2 1,3 1,1 0,2 1,4 1,0 1,0 2,0 1,0
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)
Media 5,7 5,4 6,0 5,6 5,6 5,7 5,8 5,4 5,9
Desviación típica 3,1 3,1 3,0 2,3 2,6 3,0 3,1 3,3 3,4
(N) (2918) (1422) (1496) (227) (374) (604) (586) (459) (667)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 
 
Pregunta 24 
¿Podría Ud. decirme cuál es su lengua materna? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

El castellano 49,2 48,6 49,8 48,0 45,6 51,9 52,3 55,6 42,3
El catalán 43,5 43,6 43,4 40,3 40,0 40,4 41,1 41,0 53,0
Ambas por igual 4,1 4,4 3,7 8,9 7,9 4,6 3,4 2,3 1,8
Otras lenguas oficiales en España 1,8 1,8 1,7 0,2 4,4 0,9 1,8 0,3 2,6
Otras lenguas europeas 0,9 1,1 0,8 1,2 1,7 1,6 1,1 0,5 0,1
Otra 0,3 0,4 0,2 1,4 0,5 0,0 0,4 0,4 0,0
N.C. 0,2 0,1 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,3
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 
  



 
Estudio nº 3108. PREELECTORAL DE CATALUÑA. ELECCIONES AUTONÓMICAS 2015 Agosto-septiembre 2015 

 

 Pág. 26 

Pregunta 25 
¿Ha nacido Ud. en Cataluña? ¿Y su padre? ¿Y su madre? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

El/la entrevistado/a
Sí 74,6 76,1 73,3 87,3 84,6 86,3 77,0 60,6 62,3
No 25,2 23,9 26,5 12,7 15,4 13,0 23,0 39,4 37,7
N.S. - - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Su padre
Sí 46,5 46,8 46,3 59,8 51,4 44,7 42,7 39,1 49,4
No 53,3 53,2 53,5 40,2 48,6 54,6 57,3 60,9 50,5
N.S. - - - - - - - - -
N.C. 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,1
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Su madre
Sí 45,5 44,3 46,6 59,7 50,6 46,0 40,0 36,7 48,2
No 54,4 55,7 53,1 40,3 49,4 53,3 60,0 63,3 51,7
N.S. - - - - - - - - -
N.C. 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,1
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada
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Pregunta 26 
¿Qué estudios tiene usted? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

No sabe leer ni escribir (analfabeto) 0,6 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,9 1,3
Estudios Primarios incompletos 3,8 2,5 4,9 0,0 0,0 0,4 0,0 2,0 14,3
EGB primera etapa, Ingreso y Certif icado 
de Escolaridad

6,3 6,2 6,5 1,8 2,5 1,0 4,7 6,5 15,9

EGB segunda etapa, ESO completa, 4º de 
Bachiller, Graduado Escolar, Certif icado 
de Estudios Primarios

22,4 22,1 22,7 15,8 10,5 17,8 24,2 30,6 28,1

Bachillerato/COU/PREU (Bachillerato 
Superior, BUP, Bachillerato)

17,4 17,7 17,1 41,7 15,2 11,7 18,1 18,8 14,1

Formación Profesional inicial 0,4 0,4 0,4 0,8 0,1 0,0 0,2 0,8 0,7
Formación Profesional de grado medio
(FP I)

7,0 7,0 7,1 13,0 9,8 9,3 8,4 4,1 2,4

Formación Profesional de grado superior
(FP II)

12,3 13,9 10,9 11,4 16,3 18,7 15,2 8,2 5,4

Universitarios Medios (Diplomatura, 
Arquitectura o Ingeniería técnica, carrera 
de 3 años)

9,9 8,8 11,0 1,9 13,2 12,1 10,5 10,6 8,0

Universitarios Superiores (Licenciatura, 
Grado Máster Oficial, Doctorado)

19,7 20,8 18,6 13,7 32,3 28,5 18,1 17,5 9,9

N.C. 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 
Pregunta 27 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Trabaja 53,5 58,5 48,8 32,5 77,4 85,2 76,2 47,5 4,2
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha 
trabajado

26,3 26,6 26,0 0,0 0,1 1,3 4,1 30,4 87,3

Pensionsita (anteriormente no ha 
trabajado)

1,2 0,3 2,1 0,0 0,0 0,3 0,3 0,5 4,4

En paro y ha trabajado antes 10,2 8,1 12,2 7,5 15,2 11,1 15,4 14,5 0,1
En paro y busca su primer empleo 0,9 0,5 1,3 7,4 2,0 0,1 0,0 0,0 0,3
Estudiante 4,6 5,9 3,4 52,4 4,4 0,1 0,2 0,2 0,0
Trabajo doméstico no remunerado 3,0 0,0 5,8 0,0 0,4 1,3 3,7 6,7 3,7
Otra situación 0,1 0,1 0,1 0,2 0,5 0,0 0,1 0,1 0,0
N.C. 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,1 0,0
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada
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Pregunta 28 
¿Cuál es su nacionalidad? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Española 96,8 97,4 96,2 92,1 92,2 97,4 96,7 99,1 98,7
Española y otra 3,2 2,6 3,8 7,9 7,8 2,6 3,3 0,9 1,3
Otra - - - - - - - - -
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 
 

 
 
Pregunta 29 
¿Tiene Ud. teléfono móvil? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Sí, una línea 86,4 84,9 87,6 94,9 94,2 85,2 86,1 85,8 82,3
Sí, más de una línea 8,3 11,0 6,0 2,1 4,8 13,6 12,7 8,3 4,5
No 5,3 4,1 6,3 2,9 0,9 1,2 1,2 5,9 13,3
N.C. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) (2099) (944) (1155) (161) (227) (418) (392) (328) (574)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 
 

 
 
Pregunta 30 
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Sí 57,3 59,3 54,6 72,8 47,5 49,9 57,3 58,6 71,3
No 42,2 40,7 44,3 27,2 52,5 48,0 42,7 41,4 28,7
N.C. 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0
(N) (901) (513) (387) (67) (157) (195) (208) (147) (126)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 
  

SI SE LLAMA A UN TELÉFONO MÓVIL 
(N= 901) 

SI SE LLAMA A UN TELÉFONO FIJO 
(N= 2099) 
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Pregunta 31 
Y ya para terminar, ¿podría decirme cuántas personas viven de forma permanente en su hogar? 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Una 11,1 10,5 11,6 1,7 6,3 5,9 6,7 12,7 23,9
Dos 33,3 31,3 35,2 11,0 30,8 17,4 18,7 47,8 58,5
Tres 24,2 26,2 22,3 26,7 33,0 26,1 29,8 22,6 13,3
Cuatro 24,3 24,9 23,8 44,2 21,1 41,6 36,5 11,3 3,0
Más de cuatro 7,1 7,2 7,0 16,4 8,9 9,0 8,4 5,6 1,4
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 
 
Sexo 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

Hombre 48,6 100,0 0,0 52,2 50,3 51,9 49,8 48,0 42,9
Mujer 51,4 0,0 100,0 47,8 49,7 48,1 50,2 52,0 57,1
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 
 
Edad 
 

Hombre Mujer De 18 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

65 y más 
años

De 18 a 24 años 7,6 8,1 7,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 25 a 34 años 12,8 13,2 12,4 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 35 a 44 años 20,4 21,8 19,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
De 45 a 54 años 20,0 20,5 19,5 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
De 55 a 64 años 15,9 15,7 16,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
65 y más años 23,3 20,6 25,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
(N) (3000) (1457) (1543) (227) (384) (613) (600) (476) (700)

TOTAL

Sexo de la persona 
entrevistada

Edad de la persona entrevistada

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TAMAÑO DE MUNICIPIO 
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Pregunta 1 
Para empezar, refiriéndonos a la situación general de Cataluña, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, 
regular, mala o muy mala? 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Muy buena 2,8 2,8 3,1 2,3 3,2 2,6 3,3
Buena 21,7 22,9 29,2 21,5 18,2 18,2 22,0
Regular 44,3 43,0 37,7 47,0 40,8 49,6 42,8
Mala 19,6 17,4 18,5 19,3 23,2 19,7 18,9
Muy mala 11,1 14,0 11,5 9,8 14,6 9,5 11,3
N.S. 0,4 0,0 0,1 0,1 0,0 0,3 1,3
N.C. 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 
Pregunta 2 
¿Y cree Ud. que la situación general de Cataluña es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que 
hace tres años? 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Mucho mejor 0,8 0,8 1,5 0,4 0,8 1,1 0,8
Mejor 15,5 20,0 18,9 16,5 14,5 11,6 15,2
Igual 36,0 35,3 35,6 37,6 35,6 34,8 35,8
Peor 39,7 38,7 37,5 37,1 39,3 45,5 39,4
Mucho peor 7,3 4,6 5,9 7,5 8,9 7,0 7,7
N.S. 0,7 0,6 0,2 0,9 1,0 0,0 1,1
N.C. 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
Pregunta 3 
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que ha realizado en los últimos tres años la Generalitat 
de Cataluña: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Muy buena 3,5 4,3 4,1 3,5 5,6 3,3 1,8
Buena 23,0 27,8 32,0 23,1 19,7 18,8 21,6
Regular 37,3 42,5 37,5 38,0 31,7 37,4 38,3
Mala 18,6 15,5 11,8 19,3 20,6 19,8 20,7
Muy mala 16,2 8,5 13,3 13,9 21,4 19,7 16,7
N.S. 1,1 0,8 1,1 1,6 1,0 0,8 1,0
N.C. 0,3 0,6 0,2 0,6 0,0 0,1 0,0
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Pregunta 4 
¿Y cómo calificaría Ud. la gestión realizada por el President Artur Mas, al frente de la Generalitat de Cataluña, 
durante los últimos tres años: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Muy buena 8,4 14,6 12,1 8,7 7,1 7,0 6,1
Buena 24,2 29,1 32,4 24,0 20,3 20,4 23,4
Regular 25,3 32,5 22,3 25,3 22,0 22,8 29,7
Mala 20,1 12,3 16,5 21,5 19,3 26,1 17,7
Muy mala 21,5 10,7 15,9 19,7 31,3 23,5 22,8
N.S. 0,3 0,8 0,3 0,3 0,0 0,3 0,3
N.C. 0,2 0,0 0,5 0,5 0,0 0,1 0,0
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Pregunta 5 
En su opinión, ¿cuál es el problema más importante que tiene Cataluña en la actualidad? ¿Y en segundo lugar? 
(RESPUESTA ESPONTÁNEA) 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

P rimer lugar

El paro 31,9 27,4 29,6 32,8 31,7 32,6 32,9

Independencia. Autogobierno 10,4 5,3 10,0 9,6 15,7 11,0 9,6

Financiación. Pacto Fiscal. 
Autonomía fiscal

9,8 16,4 14,2 11,0 9,8 6,1 7,3

Que no dan el derecho de 
autodeterminación

7,2 8,8 9,4 8,6 5,6 7,3 4,5

La corrupción y el fraude 6,2 4,0 4,3 6,7 7,4 6,9 5,8

Relaciones con España y 
Gobierno central

5,5 11,6 6,8 5,7 3,4 2,6 7,0

Problemas económicos 4,7 2,9 3,6 4,2 5,3 5,6 5,2

La sanidad 3,3 2,3 3,4 2,0 2,2 6,4 3,1

La gestión política en Cataluña 3,2 1,1 2,9 3,3 3,8 3,1 3,5

Incertidumbre en las próximas 
elecciones, crispación social

2,5 2,7 2,2 2,1 3,4 1,8 3,2

La inmigración 1,9 0,9 1,9 2,1 1,7 1,8 2,2

Los recortes 1,9 1,2 1,5 1,9 1,1 2,6 2,1

Problemas sociales 1,8 0,2 2,1 1,7 1,2 1,8 2,7

Los/las políticos/as en general 1,8 4,1 1,1 1,3 1,9 0,9 3,0

IVA. Subida de impuestos 1,0 0,1 0,5 1,2 0,6 2,6 0,0

La educación 1,0 1,1 1,0 0,8 0,2 0,8 1,7

La manipulación 
política/informativa

0,5 0,4 0,4 0,3 1,7 0,7 0,2

Déficit de Cataluña/ el 
endeudamiento de la 
Administración

0,5 0,3 0,5 0,6 0,8 0,5 0,3

La inseguridad ciudadana 0,5 0,0 0,1 0,0 0,5 0,1 1,7

Las infraestructuras 0,4 0,2 1,0 0,4 0,0 0,3 0,3

La no inversión en Cataluña 0,4 0,0 0,5 0,2 0,5 0,6 0,3

La calidad del empleo 0,3 1,7 0,3 0,4 0,1 0,0 0,3

Funcionamiento/cobertura de 
servicios públicos

0,2 1,8 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0

El rechazo a los/las catalanes/as 0,2 1,4 0,1 0,4 0,0 0,3 0,0

Los nacionalismos 0,2 0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0

Las pensiones 0,2 0,3 0,1 0,2 0,1 0,4 0,0

El intento de erradicar el 
catalán/nuestra cultura

0,2 0,2 0,1 0,1 0,0 0,3 0,3

La falta de industrias en Cataluña/ 
cierre de empresas/ la fuga de 
empresas

0,2 0,2 0,0 0,1 0,0 0,6 0,0

El maltrato a los de fuera de 
Cataluña

0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

La vivienda 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0

La dependencia de Europa 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

La Administración de Justicia 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

La política lingüística / imposición 
del catalán

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

La contaminación/el medio 
ambiente

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Otros 0,8 0,6 0,9 0,9 0,1 0,4 1,3

Ns 0,8 0,3 0,3 0,5 1,0 1,5 1,0

Ninguno 0,4 2,2 0,6 0,1 0,4 0,3 0,3

(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Segundo lugar
El paro 18,2 24,9 19,8 18,0 19,0 15,2 18,2

La corrupción y el fraude 6,3 2,1 7,3 7,7 3,8 5,1 7,2

Problemas sociales 5,8 3,9 4,0 6,5 7,4 4,8 6,7

Problemas económicos 5,5 4,6 7,0 6,6 5,2 4,2 4,8

La sanidad 5,0 4,5 4,1 4,7 5,1 7,4 4,1

Los recortes 3,7 4,5 4,2 3,4 4,6 2,8 3,8

La inmigración 3,7 2,4 1,6 4,3 3,5 7,5 1,3

Independencia. Autogobierno 3,4 1,1 3,0 2,8 2,6 5,6 3,6

Relaciones con España y 
Gobierno central

3,4 5,2 2,4 4,1 2,5 2,4 3,9

La educación 3,1 2,2 3,7 3,0 1,1 5,4 2,1

Financiación. Pacto Fiscal. 
Autonomía fiscal

2,7 3,0 3,3 1,7 3,8 3,6 2,1

Incertidumbre en las próximas 
elecciones, crispación social

2,0 5,6 1,4 1,4 2,1 1,5 2,5

La gestión política en Cataluña 1,9 1,5 1,5 2,7 2,0 1,2 1,9

IVA. Subida de impuestos 1,8 2,0 0,8 1,0 3,6 1,6 2,6

Que no dan el derecho de 
autodeterminación

1,8 0,9 1,7 1,9 2,4 1,5 1,9

Los/las políticos/as en general 1,7 0,8 1,6 1,4 1,7 2,3 1,9

La calidad del empleo 1,4 0,4 1,4 1,3 1,2 1,0 2,0

La inseguridad ciudadana 1,0 0,9 0,7 1,2 0,5 0,6 1,4

La vivienda 0,8 1,0 1,0 0,6 1,1 0,1 1,4

Las infraestructuras 0,8 2,4 0,5 1,0 0,4 0,6 0,8

El intento de erradicar el 
catalán/nuestra cultura

0,8 0,8 1,7 0,5 0,8 0,7 0,8

La falta de industrias en Cataluña/ 
cierre de empresas/ la fuga de 
empresas

0,6 0,3 0,1 0,5 1,8 0,4 0,7

Funcionamiento/cobertura de 
servicios públicos

0,5 0,8 0,2 0,3 0,1 0,1 1,3

La manipulación 
política/informativa

0,4 0,2 0,1 0,3 0,6 0,7 0,3

Las pensiones 0,3 0,2 0,6 0,1 0,0 0,7 0,5

El rechazo a los/las catalanes/as 0,3 0,2 0,2 0,3 1,0 0,3 0,0

La no inversión en Cataluña 0,2 0,0 0,1 0,4 0,0 0,1 0,3

La contaminación/el medio 
ambiente

0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,7

La política lingüística / imposición 
del catalán

0,2 0,0 0,2 0,3 0,0 0,1 0,3

Déficit de Cataluña/ el 
endeudamiento de la 
Administración

0,1 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2

La dependencia de Europa 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0

El maltrato a los de fuera de 
Cataluña

0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0

La Administración de Justicia 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0

Los nacionalismos 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0

Otros 2,3 2,8 2,7 2,0 2,7 1,2 3,2

Ns 19,4 18,6 22,4 19,5 18,8 20,6 17,0

Ninguno 0,4 2,2 0,6 0,1 0,4 0,3 0,3

(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

T o tal

El paro 50,2 52,4 49,4 50,9 50,7 47,8 51,1

Independencia. Autogobierno 13,9 6,4 13,0 12,4 18,4 16,6 13,2

Financiación. Pacto Fiscal. 
Autonomía fiscal

12,5 19,3 17,5 12,7 13,6 9,7 9,5

La corrupción y el fraude 12,4 6,1 11,7 14,3 11,2 12,1 13,1

Problemas económicos 10,2 7,5 10,6 10,7 10,5 9,8 9,9

Que no dan el derecho de 
autodeterminación

9,0 9,7 11,2 10,5 8,0 8,8 6,4

Relaciones con España y 
Gobierno central

8,9 16,7 9,2 9,8 5,9 4,9 10,9

La sanidad 8,4 6,8 7,4 6,7 7,3 13,8 7,2

Problemas sociales 7,7 4,2 6,1 8,2 8,6 6,5 9,4

La inmigración 5,6 3,3 3,4 6,4 5,1 9,4 3,6

Los recortes 5,6 5,7 5,7 5,3 5,7 5,4 6,0

La gestión política en Cataluña 5,1 2,5 4,4 5,9 5,8 4,3 5,4

Incertidumbre en las próximas 
elecciones, crispación social

4,4 8,3 3,6 3,4 5,5 3,3 5,7

La educación 4,1 3,3 4,7 3,8 1,3 6,3 3,8

Los/las políticos/as en general 3,5 4,9 2,7 2,7 3,6 3,1 4,9

IVA. Subida de impuestos 2,8 2,1 1,3 2,2 4,2 4,2 2,6

La calidad del empleo 1,7 2,1 1,8 1,7 1,3 1,0 2,2

La inseguridad ciudadana 1,4 0,9 0,8 1,2 1,0 0,7 3,1

Las infraestructuras 1,2 2,6 1,6 1,4 0,4 0,9 1,1

El intento de erradicar el 
catalán/nuestra cultura

1,0 0,9 1,8 0,5 0,8 1,0 1,1

La manipulación 
política/informativa

0,9 0,6 0,5 0,6 2,3 1,4 0,5

La vivienda 0,8 1,0 1,0 0,7 1,1 0,1 1,4

La falta de industrias en Cataluña/ 
cierre de empresas/ la fuga de 
empresas

0,8 0,5 0,1 0,6 1,8 1,1 0,7

Funcionamiento/cobertura de 
servicios públicos

0,7 2,6 0,6 0,7 0,1 0,1 1,3

Déficit de Cataluña/ el 
endeudamiento de la 
Administración

0,7 0,5 0,5 0,9 0,8 0,5 0,5

La no inversión en Cataluña 0,6 0,0 0,6 0,6 0,5 0,7 0,5

El rechazo a los/las catalanes/as 0,5 1,6 0,3 0,7 1,0 0,6 0,0

Las pensiones 0,5 0,4 0,7 0,3 0,1 1,1 0,5

Los nacionalismos 0,2 0,3 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0

La contaminación/el medio 
ambiente

0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,7

La política lingüística / imposición 
del catalán

0,2 0,0 0,2 0,3 0,0 0,1 0,3

El maltrato a los de fuera de 
Cataluña

0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,3

La dependencia de Europa 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0

La Administración de Justicia 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0

Otros 3,1 3,3 3,6 2,8 2,9 1,7 4,5

Ns 0,8 0,3 0,3 0,5 1,0 1,5 1,0

Ninguno 0,4 2,2 0,6 0,1 0,4 0,3 0,3

(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Pregunta 6 
Como Ud. sabe, el próximo 27 de septiembre se celebrarán elecciones autonómicas. ¿Piensa Ud. ir a votar en 
estas elecciones al Parlament de Catalunya con toda seguridad, probablemente vaya, probablemente no vaya o 
no irá a votar con toda seguridad? 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Sí, con toda seguridad 77,5 78,9 83,7 78,3 74,0 74,7 76,8
Probablemente sí 14,0 11,6 10,8 12,8 16,7 15,4 15,2
Probablemente no 3,0 2,1 1,8 2,8 4,4 4,1 2,5
No, con toda seguridad 4,1 6,8 3,2 4,2 3,0 5,0 3,8
(NO LEER) Aún no lo tiene 
decidido

1,3 0,6 0,6 1,6 2,0 0,9 1,7

N.C. 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 

 
 
Pregunta 6A 
¿Y tiene ya decidido su voto? 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Sí 70,4 73,5 77,6 73,8 67,4 64,7 67,5
No 28,7 23,0 21,9 26,0 32,6 33,3 31,6
N.S. 0,9 3,5 0,5 0,1 0,0 2,0 0,9
N.C. 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
(N) (2744) (142) (393) (741) (335) (530) (604)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 
Pregunta 7 
¿Con qué interés, mucho, bastante, poco o ninguno, está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con 
las próximas elecciones autonómicas? 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Mucho interés 29,8 27,9 31,3 29,4 26,3 31,6 30,1
Bastante interés 37,2 38,7 42,4 38,4 32,5 32,8 38,8
Poco interés 23,5 22,7 18,6 21,9 30,1 25,7 23,0
Ningún interés 9,1 10,4 7,4 9,4 11,1 9,2 8,1
N.C. 0,4 0,3 0,3 0,8 0,0 0,7 0,0
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 

SÓLO A QUIENES PIENSAN QUE IRÁN A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 
2015 

(1 ó 2 en P6) 
(N= 2744) 
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Pregunta 8 
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas, ¿qué será más importante para Ud.? 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Los temas propios de 
Cataluña

67,5 78,9 75,0 64,2 59,9 64,8 70,9

Los temas generales de 
España

24,1 12,0 19,8 26,6 28,9 25,1 22,9

(NO LEER) Ambos por igual 7,0 6,2 4,8 7,6 9,6 8,8 4,8
(NO LEER) Ninguno de los dos 0,6 2,3 0,3 0,6 0,0 0,9 0,5
N.S. 0,6 0,1 0,1 0,6 1,7 0,2 0,8
N.C. 0,2 0,5 0,0 0,3 0,0 0,2 0,0
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 
Pregunta 9 
Y suponiendo que las elecciones autonómicas se celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición votaría Ud.? 
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Junts pel Sí 32,3 45,9 43,2 34,7 27,3 26,1 27,6
PSC 7,4 5,5 3,7 7,0 12,6 9,6 5,8
PP 3,9 0,9 3,7 4,4 3,4 4,5 3,7
Ciutadans 8,8 3,8 7,4 6,9 9,9 10,4 11,2
Unió (UDC) 1,0 0,2 0,7 1,3 1,0 1,0 1,1
Catalunya Sí que es Pot 8,6 1,0 3,6 9,0 12,4 11,5 8,4
CUP 5,6 4,3 6,0 6,9 4,6 3,4 6,3
Otros 1,0 1,6 0,3 0,2 1,1 1,4 2,0
Voto nulo 0,3 0,3 0,4 0,3 0,0 0,0 0,5
En blanco 2,2 1,5 2,2 2,0 3,3 2,1 2,1
No votaría 2,8 5,2 3,4 3,2 1,0 2,5 2,9
N.S. 16,5 16,8 16,9 14,1 17,5 17,2 17,8
N.C. 9,6 13,1 8,5 9,7 6,0 10,3 10,6
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Pregunta 10 
En todo caso, ¿por qué partido o formación política siente Ud. más simpatía o a cuál considera más cercano a 
sus propias ideas? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Junts pel Sí 32,2 50,1 46,8 35,7 31,8 23,9 22,1
PSC 11,3 6,3 5,5 9,0 17,6 15,4 11,7
PP 3,8 1,1 3,3 3,9 3,3 4,0 4,9
Ciutadans 8,1 4,3 7,3 7,0 8,0 9,0 10,4
Unió (UDC) 1,3 0,2 1,6 1,5 0,6 1,6 1,3
Catalunya Sí que es Pot 11,5 4,5 7,0 12,0 12,2 13,9 13,0
CUP 7,6 6,9 7,1 8,4 5,9 5,3 9,9
Otros 1,3 2,5 0,3 1,2 1,1 1,9 1,5
Ninguno 11,5 14,9 8,6 11,5 10,5 12,1 12,5
N.S. 6,9 4,4 6,5 5,9 5,4 9,4 7,5
N.C. 4,4 4,8 5,9 3,8 3,7 3,6 5,3
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 
Pregunta 10A 
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA 2015) 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Junts pel Sí 37,0 57,9 49,1 39,5 32,9 28,9 30,7
PSC 9,8 6,9 5,9 9,2 14,1 12,7 8,8
PP 4,5 1,4 4,3 4,9 4,5 5,0 4,4
Ciutadans 10,4 4,4 8,7 9,2 11,9 12,0 12,0
Unió (UDC) 1,3 0,2 1,5 1,5 1,0 1,2 1,3
Catalunya Sí que es Pot 10,9 2,9 5,6 11,4 13,5 14,0 11,6
CUP 6,3 4,7 6,8 7,6 4,7 4,5 7,4
Otros 1,3 2,2 0,5 0,7 1,1 1,8 2,3
Voto nulo 0,3 0,3 0,4 0,3 0,0 0,0 0,5
En blanco 2,2 1,5 2,2 2,0 3,3 2,1 2,1
No votaría 7,0 9,7 4,7 5,8 5,4 8,6 8,6
N.S. 4,8 3,1 5,3 4,2 4,1 5,7 5,1
N.C. 4,3 4,8 5,2 3,7 3,7 3,6 5,3
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Pregunta 11 
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del día 
27 de septiembre, ¿qué partido o coalición cree que va a ganar en Cataluña? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Junts pel Sí 58,3 70,9 64,1 60,2 63,1 52,4 51,7
PSC 3,6 2,3 3,4 2,7 5,2 5,0 3,0
PP 2,8 1,0 2,4 3,0 2,7 3,6 2,6
Ciutadans 3,3 2,9 1,6 2,5 2,9 4,4 4,8
Unió (UDC) 0,2 0,4 0,3 0,2 0,5 0,0 0,0
Catalunya Sí que es Pot 3,9 1,1 2,1 4,5 5,1 3,3 4,8
CUP 0,2 0,0 0,4 0,1 0,5 0,3 0,0
Otros 0,8 1,4 0,1 0,3 0,0 0,7 2,4
Ninguno 0,9 1,5 0,8 0,5 0,3 1,4 1,1
N.S. 25,5 18,4 24,2 25,3 19,8 28,0 29,3
N.C. 0,5 0,0 0,6 0,6 0,0 0,9 0,3
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 
Pregunta 12 
¿Y quién le gustaría a Ud. que ganase? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Junts pel Sí 36,5 53,2 50,6 39,6 31,9 27,9 30,1
PSC 8,5 5,1 3,4 6,7 13,0 12,1 9,1
PP 4,1 0,9 3,3 4,4 4,8 4,9 3,9
Ciutadans 9,6 7,0 7,4 7,6 11,2 11,0 11,7
Unió (UDC) 1,5 0,4 1,9 1,9 0,5 1,4 1,8
Catalunya Sí que es Pot 10,2 2,9 6,7 9,9 10,6 13,0 11,6
CUP 4,7 4,3 3,5 6,1 3,1 3,7 5,7
Otros 1,8 2,0 0,6 0,8 4,0 2,1 2,4
Ninguno 5,1 8,6 4,9 4,8 6,1 5,3 4,1
N.S. 14,2 13,7 13,6 13,7 12,4 15,9 15,0
N.C. 3,7 1,8 4,1 4,5 2,4 2,8 4,6
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Pregunta 13 
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para 
ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa “con toda seguridad no iré a votar” y 10 significa “con toda seguridad 
iré a votar”. 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

0-Con toda seguridad no iré a 
votar

3,6 6,6 2,3 3,2 4,3 3,5 3,8

1 0,4 0,3 0,3 0,3 0,3 0,7 0,3
2 0,4 1,0 0,1 0,3 0,4 0,9 0,3
3 0,4 0,4 0,6 0,7 0,1 0,6 0,0
4 1,0 0,3 0,9 1,0 1,0 1,1 1,1
5 4,6 1,4 2,5 4,8 4,9 5,6 5,3
6 2,1 0,5 2,5 1,8 1,8 2,2 2,8
7 3,9 4,2 3,8 3,6 4,6 5,1 2,8
8 7,3 7,2 5,1 7,9 7,0 9,1 6,4
9 7,6 4,7 6,4 6,5 8,7 6,8 10,5
10-Con toda seguridad iré a 
votar

68,6 73,3 75,5 69,7 66,9 64,2 66,5

N.S. 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,3
N.C. 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)
Media 8,8 8,8 9,1 8,9 8,8 8,6 8,8
Desviación típica 2,4 2,7 2,0 2,3 2,4 2,5 2,4
(N) (2995) (157) (417) (812) (369) (587) (654)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Pregunta 14 
Ahora me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos que le voy a 
mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que "con toda seguridad, no lo 
votaría nunca" y el 10 significa que "con toda seguridad, lo votaría siempre". 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Convergència (CDC)
0-Con toda seguridad no lo 
votaría nunca

34,3 21,9 26,3 31,8 41,4 40,0 36,5

1 1,8 3,3 1,9 1,7 0,4 1,4 2,8
2 3,3 2,6 3,1 3,8 4,4 3,2 2,4
3 5,7 2,9 4,9 5,8 4,2 6,5 6,7
4 5,9 4,7 6,8 5,2 8,3 5,2 6,0
5 11,8 20,3 11,7 11,9 8,5 10,7 12,6
6 6,2 8,7 5,5 6,5 5,9 6,5 5,5
7 6,1 7,4 8,4 6,9 5,3 3,6 6,0
8 7,5 11,2 10,6 7,2 6,1 6,4 6,8
9 4,4 4,6 7,0 3,7 2,8 4,0 4,9
10-Con toda seguridad lo 
votaría siempre

9,8 11,6 12,4 12,3 8,4 8,2 6,8

N.S. 1,9 0,4 0,3 1,7 3,0 3,5 1,4
N.C. 1,3 0,3 1,2 1,4 1,3 0,9 1,7
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)
Media 4,0 4,9 4,8 4,2 3,4 3,5 3,7
Desviación típica 3,6 3,4 3,6 3,7 3,6 3,6 3,5
(N) (2905) (155) (411) (788) (353) (562) (636)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

ERC
0-Con toda seguridad, no lo 
votaría nunca

30,2 17,6 24,3 26,7 36,2 34,9 33,9

1 2,1 1,7 2,0 2,5 1,4 1,8 2,2
2 3,4 2,0 3,1 3,4 2,4 4,2 4,0
3 3,8 4,4 3,0 4,2 4,7 3,1 3,6
4 4,3 2,6 2,1 4,9 5,4 4,1 5,0
5 10,1 10,6 9,2 9,2 10,4 12,7 9,2
6 6,1 6,2 6,4 6,2 3,5 6,0 7,4
7 7,4 6,4 8,4 6,7 7,7 5,8 9,0
8 11,0 20,0 14,7 10,9 8,4 9,0 9,7
9 7,6 8,8 12,2 9,7 3,7 6,4 5,2
10-Con toda seguridad, lo 
votaría siempre

11,1 19,1 12,7 12,5 11,4 8,9 8,1

N.S. 1,6 0,5 0,8 1,6 3,4 2,2 0,9
N.C. 1,2 0,2 1,2 1,4 1,3 0,9 1,7
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)
Media 4,6 6,0 5,3 4,9 4,0 4,1 4,1
Desviación típica 3,7 3,5 3,7 3,7 3,7 3,7 3,6
(N) (2914) (155) (409) (789) (352) (570) (639)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

PSC
0-Con toda seguridad, no lo 
votaría nunca

31,1 42,4 33,8 30,2 30,8 30,5 28,4

1 2,5 3,4 3,6 2,2 2,6 3,0 1,5
2 6,3 4,6 10,1 5,6 4,0 7,4 5,5
3 8,4 8,1 8,8 10,1 10,1 6,0 7,4
4 9,4 7,6 10,2 9,7 10,0 6,8 11,0
5 15,9 10,0 13,9 14,5 15,6 16,7 19,9
6 7,7 10,2 8,4 9,9 3,3 6,3 7,5
7 4,8 4,9 2,5 4,2 3,6 6,6 6,2
8 4,7 3,7 2,8 4,5 4,3 7,6 4,2
9 2,2 0,7 0,6 2,8 2,2 3,0 2,2
10-Con toda seguridad, lo 
votaría siempre

4,5 3,9 3,2 3,7 10,0 4,0 3,7

N.S. 1,1 0,2 0,9 1,1 2,1 1,4 0,6
N.C. 1,2 0,3 1,1 1,4 1,3 0,9 1,7
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)
Media 3,5 2,9 2,9 3,5 3,7 3,7 3,7
Desviación típica 3,1 3,0 2,8 3,0 3,3 3,2 2,9
(N) (2929) (156) (408) (793) (356) (575) (641)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

PP
0-Con toda seguridad, no lo 
votaría nunca

71,5 76,1 74,9 71,2 70,6 70,1 70,4

1 2,7 2,1 2,8 2,6 3,7 3,1 2,1
2 3,1 4,7 2,9 2,2 3,2 2,7 4,4
3 2,9 5,1 2,5 1,8 3,0 3,2 3,4
4 3,3 0,7 2,7 2,6 3,7 4,1 4,1
5 4,8 4,5 3,8 7,0 3,0 5,3 3,5
6 2,1 1,7 2,3 2,1 1,9 2,1 2,3
7 1,8 2,3 2,0 2,4 1,6 1,0 1,8
8 2,2 0,6 1,4 2,3 2,0 2,4 2,7
9 1,1 0,8 0,8 1,1 1,8 1,5 0,8
10-Con toda seguridad, lo 
votaría siempre

2,6 0,9 2,7 2,5 2,8 2,7 2,8

N.S. 0,6 0,2 0,1 0,7 1,3 1,0 0,0
N.C. 1,3 0,4 1,2 1,4 1,3 0,9 1,7
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)
Media 1,4 1,0 1,2 1,4 1,4 1,4 1,4
Desviación típica 2,6 2,1 2,5 2,7 2,7 2,7 2,7
(N) (2945) (156) (411) (796) (360) (578) (645)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Ciutadans
0-Con toda seguridad, no lo 
votaría nunca

45,3 58,6 49,5 45,4 41,5 42,9 43,8

1 3,5 5,6 4,3 3,9 3,3 2,8 2,9
2 4,3 4,6 6,2 2,6 1,2 4,1 7,0
3 5,2 4,5 5,5 4,9 10,0 3,7 4,1
4 5,4 8,5 6,1 6,1 5,5 3,2 5,2
5 10,7 6,1 8,9 12,1 10,5 12,0 9,9
6 3,9 2,5 3,1 4,7 4,1 3,3 4,2
7 4,5 1,6 2,9 5,1 5,0 5,5 4,3
8 5,3 2,2 3,7 5,0 5,5 8,0 5,1
9 3,1 1,5 3,2 2,3 2,8 3,8 4,2
10-Con toda seguridad, lo 
votaría siempre

5,1 3,5 4,4 4,6 5,9 5,6 5,9

N.S. 2,3 0,8 0,9 2,0 3,4 4,1 1,6
N.C. 1,3 0,2 1,2 1,4 1,3 1,1 1,7
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)
Media 2,9 1,9 2,5 2,9 3,1 3,2 3,0
Desviación típica 3,3 2,8 3,2 3,3 3,4 3,5 3,4
(N) (2892) (155) (408) (785) (352) (558) (634)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Unió (UDC)
0-Con toda seguridad, no lo 
votaría nunca

40,9 45,3 39,6 40,4 39,6 43,1 40,2

1 3,1 2,3 3,7 3,1 3,3 1,8 4,0
2 6,2 6,2 7,1 5,6 7,9 7,2 4,3
3 7,9 3,2 7,8 9,3 6,6 7,1 9,0
4 8,8 8,1 8,3 7,4 8,7 8,3 11,5
5 13,6 15,9 12,1 13,9 16,9 11,8 13,6
6 6,6 3,9 8,6 5,9 6,3 7,2 6,4
7 3,8 5,1 3,9 4,0 2,3 4,5 3,2
8 2,6 3,9 3,0 4,1 1,3 1,9 1,7
9 0,9 1,1 0,4 0,8 0,7 0,9 1,3
10-Con toda seguridad, lo 
votaría siempre

0,9 2,3 1,1 1,0 0,0 0,7 1,0

N.S. 3,4 2,4 3,1 3,2 5,2 4,7 1,9
N.C. 1,2 0,2 1,2 1,4 1,3 0,9 1,7
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)
Media 2,6 2,7 2,6 2,7 2,4 2,5 2,6
Desviación típica 2,7 3,0 2,7 2,8 2,5 2,7 2,7
(N) (2861) (153) (399) (776) (345) (556) (632)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

ICV-EUiA
0-Con toda seguridad, no lo 
votaría nunca

28,4 30,7 27,8 25,3 31,6 27,5 31,1

1 3,2 2,8 4,8 2,9 0,9 3,9 3,3
2 5,8 4,0 7,2 5,3 6,5 5,9 5,2
3 7,5 7,9 6,8 8,3 5,1 8,2 7,7
4 8,4 9,0 10,0 8,2 9,3 8,0 7,5
5 17,3 18,8 19,5 18,9 16,7 15,7 15,4
6 8,6 12,5 8,4 9,6 7,1 8,6 7,4
7 6,7 6,7 6,3 6,9 8,6 5,0 7,0
8 4,9 5,2 3,7 4,1 3,1 7,1 5,5
9 2,2 0,6 1,0 2,4 1,8 2,2 3,4
10-Con toda seguridad, lo 
votaría siempre

2,8 0,5 1,5 3,1 4,3 3,2 2,6

N.S. 2,9 1,2 1,7 3,6 3,8 3,8 1,9
N.C. 1,3 0,2 1,2 1,4 1,3 0,9 2,0
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)
Media 3,6 3,4 3,4 3,8 3,5 3,6 3,5
Desviación típica 3,0 2,8 2,7 2,9 3,1 3,0 3,1
(N) (2873) (154) (404) (772) (350) (561) (631)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Podem
0-Con toda seguridad, no lo 
votaría nunca

36,9 43,8 39,0 34,0 37,4 37,2 36,9

1 2,8 3,9 4,8 3,1 3,5 2,0 1,3
2 5,9 8,6 3,6 6,1 8,2 4,3 6,7
3 5,5 5,1 6,1 6,3 3,0 5,6 5,6
4 7,3 8,7 7,6 8,2 4,9 7,8 6,6
5 11,8 11,3 11,2 12,7 11,2 10,8 12,3
6 6,5 6,3 7,5 5,1 7,6 7,0 6,4
7 6,5 2,9 6,8 8,8 2,9 6,9 6,2
8 5,5 3,2 4,6 4,3 5,3 7,7 6,3
9 3,1 3,3 2,3 2,7 2,9 2,3 4,6
10-Con toda seguridad, lo 
votaría siempre

4,9 1,9 3,9 5,6 8,2 5,0 3,6

N.S. 2,0 1,0 1,4 1,7 3,6 2,4 1,7
N.C. 1,3 0,2 1,2 1,4 1,3 0,9 1,7
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)
Media 3,4 2,6 3,1 3,5 3,4 3,5 3,4
Desviación típica 3,3 2,9 3,2 3,3 3,5 3,3 3,3
(N) (2903) (155) (406) (788) (351) (569) (634)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

CUP
0-Con toda seguridad, no lo 
votaría nunca

30,7 22,5 22,2 31,4 30,9 36,5 31,9

1 1,7 2,8 2,5 0,7 2,8 0,4 2,7
2 3,8 2,4 5,6 2,5 5,0 3,3 4,5
3 5,4 8,4 4,2 4,5 5,3 6,0 5,8
4 4,8 2,2 5,2 5,7 4,3 4,7 4,6
5 10,3 19,1 14,3 8,4 7,2 10,6 9,3
6 6,0 7,5 5,6 5,6 6,8 5,3 6,7
7 7,6 7,0 9,3 10,3 5,1 4,2 7,7
8 8,0 12,5 12,0 8,8 4,8 6,1 7,0
9 4,5 4,1 3,7 4,2 5,5 5,7 3,7
10-Con toda seguridad, lo 
votaría siempre

6,5 6,1 7,6 7,2 6,6 4,5 6,8

N.S. 9,3 5,3 6,4 9,5 13,3 11,7 7,6
N.C. 1,4 0,2 1,2 1,3 2,4 0,9 1,7
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)
Media 4,0 4,5 4,6 4,1 3,7 3,5 3,8
Desviación típica 3,5 3,3 3,4 3,6 3,6 3,5 3,5
(N) (2679) (148) (385) (726) (311) (514) (595)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

EQUO
0-Con toda seguridad, no lo 
votaría nunca

30,9 30,8 30,7 30,8 35,7 29,8 29,7

1 1,6 0,5 2,9 0,7 2,3 0,0 3,1
2 2,6 0,6 1,7 2,6 2,9 3,1 3,2
3 2,9 2,5 2,4 2,8 4,6 3,7 1,7
4 3,0 4,5 2,7 2,7 0,6 3,8 3,9
5 4,6 5,5 4,8 4,7 2,6 4,2 5,8
6 1,8 0,7 1,2 2,3 1,0 2,1 2,1
7 0,7 0,6 0,2 0,9 1,1 0,3 0,8
8 0,4 0,0 0,4 1,0 0,1 0,1 0,3
9 0,4 1,1 0,1 0,2 0,0 1,0 0,3
10-Con toda seguridad, lo 
votaría siempre

0,1 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0

N.S. 49,0 52,8 51,2 49,7 45,4 50,7 46,4
N.C. 1,9 0,2 1,7 1,5 3,4 1,3 2,6
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)
Media 1,5 1,6 1,3 1,6 1,1 1,6 1,6
Desviación típica 2,3 2,5 2,1 2,4 2,0 2,3 2,3
(N) (1472) (74) (196) (397) (189) (282) (334)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Pregunta 14A 
Utilizando la misma escala de 0 a 10, ¿cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada una de las siguientes 
candidaturas en las elecciones autonómicas del 27 de septiembre? 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Junts pel Sí
0-Con toda seguridad, no lo 
votaría nunca

30,7 15,1 24,3 29,0 34,1 33,9 35,8

1 1,7 0,9 0,8 1,6 3,9 1,6 1,7
2 2,4 0,9 2,1 2,3 3,3 3,2 1,6
3 3,9 3,4 3,6 2,4 2,6 5,6 5,4
4 3,0 5,0 2,7 3,4 2,5 3,7 1,9
5 8,2 5,9 5,6 9,0 6,7 8,6 10,1
6 3,4 5,5 2,3 3,8 3,8 3,7 2,5
7 5,0 5,4 4,3 5,9 4,5 4,2 5,4
8 7,7 10,6 10,9 8,8 6,4 5,3 6,4
9 5,6 8,5 9,7 6,0 2,8 3,2 5,4
10-Con toda seguridad, lo 
votaría siempre

22,2 35,6 29,5 22,4 20,4 19,0 18,0

N.S. 4,9 2,6 2,8 4,1 7,7 7,2 4,2
N.C. 1,3 0,6 1,4 1,5 1,3 0,8 1,4
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)
Media 4,9 6,7 5,9 5,1 4,4 4,3 4,4
Desviación típica 4,1 3,6 4,1 4,0 4,1 4,0 4,0
(N) (2814) (151) (399) (768) (336) (541) (619)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Catalunya Sí que es Pot
0-Con toda seguridad, no lo 
votaría nunca

33,5 34,2 37,1 32,3 36,1 32,7 31,7

1 1,7 3,4 1,6 1,4 0,8 1,0 3,0
2 4,8 2,9 3,9 5,6 6,8 3,5 4,7
3 5,8 4,4 5,2 5,9 5,0 6,3 6,3
4 5,5 6,5 7,3 6,3 4,5 4,5 4,5
5 13,6 17,3 14,9 14,8 11,1 13,3 12,3
6 6,5 7,7 8,1 5,7 4,6 7,2 6,5
7 6,5 5,4 6,6 7,6 6,0 3,4 8,3
8 6,3 10,2 3,4 5,6 3,5 6,2 9,8
9 4,0 1,8 3,8 2,8 4,5 6,8 3,3
10-Con toda seguridad, lo 
votaría siempre

5,2 1,7 3,8 5,6 7,3 7,0 3,4

N.S. 5,4 4,2 2,9 5,0 8,4 7,3 4,7
N.C. 1,2 0,5 1,4 1,3 1,3 0,8 1,4
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)
Media 3,7 3,5 3,4 3,7 3,5 3,9 3,7
Desviación típica 3,4 3,1 3,2 3,3 3,5 3,5 3,3
(N) (2800) (149) (399) (762) (333) (541) (616)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Pregunta 15 
¿Me podría decir si en las elecciones autonómicas de noviembre de 2012, Ud.?  
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Fue a votar y votó 76,9 83,9 80,7 77,0 75,8 74,1 75,7
No tenía edad para votar 3,4 2,2 3,4 3,5 4,0 5,7 1,3
Fue a votar pero no pudo 
hacerlo 0,4 0,0 0,1 0,2 0,1 0,2 1,5

No fue a votar porque no 
pudo 7,1 5,3 6,5 6,9 8,0 9,1 5,8

Prefirió no votar 9,0 6,8 7,4 9,0 9,8 7,9 10,9
No tenía derecho a voto 1,0 1,2 0,3 0,8 0,9 1,1 1,8
(NO LEER) No recuerda 2,0 0,6 1,6 2,6 1,3 1,9 2,3
(NO LEER) N.C. 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 

 
 
Pregunta 15A 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

CiU 24,8 29,3 31,9 27,7 20,1 21,3 20,9
PSC 13,2 7,5 8,8 11,0 18,8 17,8 13,3
ERC 21,5 35,1 28,5 22,0 20,1 15,7 18,4
PP 5,2 2,8 4,4 5,7 6,4 4,4 5,5
ICV-EUiA 7,7 3,4 5,2 7,4 6,7 9,3 10,2
Ciutadans 5,0 1,4 2,7 3,2 5,3 6,7 8,0
CUP 4,6 3,7 2,8 5,6 4,8 3,2 5,8
Otro 1,5 0,6 0,4 0,6 2,1 2,0 2,8
Voto nulo 0,5 0,3 1,0 0,3 0,0 0,0 1,0
En blanco 1,8 0,9 1,3 1,8 1,9 3,4 0,7
No recuerda 7,3 8,7 5,2 7,9 7,3 7,9 7,3
N.C. 7,0 6,3 7,7 6,7 6,5 8,4 6,2
(N) (2306) (131) (336) (626) (280) (436) (496)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 
  

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2012 
 (1 en P15) 
 (N= 2306) 
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Pregunta 16 
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as de Cataluña. Le agradecería me indicara, con 
respecto a cada uno/a de ellos/as, si lo/a conoce y en tal caso, qué valoración le merece su actuación política. 
Puntúelos/as de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo/a valora muy mal y el 10 que lo/a valora muy bien. 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Joan Coscubiela
Valora 46,4 57,8 53,7 40,8 45,4 39,5 52,6
No conoce 52,0 41,6 45,3 57,6 52,6 57,9 46,2
N.S. 1,4 0,6 0,9 1,4 2,0 2,3 0,5
N.C. 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,3 0,6
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)
Media 4,7 4,3 4,7 4,8 4,9 4,7 4,5
Desviación típica 2,3 2,4 2,1 2,3 2,6 2,3 2,4
(N) (1391) (90) (224) (332) (167) (232) (345)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Miquel Iceta
Valora 62,5 76,6 71,3 58,3 58,7 53,5 68,7
No conoce 36,6 22,5 27,5 40,9 40,8 45,9 29,6
N.S. 0,8 0,9 1,2 0,7 0,5 0,5 1,1
N.C. 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,6
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)
Media 3,7 3,2 3,6 3,6 3,8 3,8 3,8
Desviación típica 2,3 2,3 2,3 2,3 2,5 2,3 2,3
(N) (1874) (120) (297) (474) (217) (315) (451)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Xavier García Albiol
Valora 70,2 73,7 71,1 70,1 64,9 68,8 73,0
No conoce 28,6 25,9 28,3 28,7 34,1 29,5 25,6
N.S. 0,8 0,3 0,2 0,9 1,1 1,5 0,5
N.C. 0,4 0,0 0,4 0,3 0,0 0,2 0,9
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)
Media 2,3 2,0 1,9 2,3 2,1 2,6 2,6
Desviación típica 2,8 2,4 2,7 2,7 2,7 3,0 2,9
(N) (2105) (115) (296) (570) (239) (405) (479)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Inés Arrimadas
Valora 29,0 25,1 34,1 24,7 30,4 27,7 32,7
No conoce 69,7 72,8 65,2 73,9 69,1 70,7 66,2
N.S. 1,0 2,0 0,7 1,3 0,5 1,1 0,5
N.C. 0,3 0,0 0,0 0,1 0,0 0,6 0,6
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)
Media 3,0 2,5 2,7 2,9 3,5 2,9 3,0
Desviación típica 2,7 2,5 2,7 2,7 2,9 2,6 2,8
(N) (871) (39) (142) (200) (112) (163) (214)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Ramón Espadaler
Valora 58,4 77,0 69,6 56,6 49,2 48,0 63,4
No conoce 39,8 21,9 28,6 42,0 48,0 50,6 34,2
N.S. 1,6 1,1 1,2 1,2 2,7 1,4 1,8
N.C. 0,3 0,0 0,5 0,2 0,1 0,0 0,6
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)
Media 4,0 4,3 4,2 4,1 3,6 3,7 4,0
Desviación típica 2,4 2,6 2,3 2,4 2,5 2,3 2,2
(N) (1751) (120) (290) (461) (182) (282) (416)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Artur Mas
Valora 98,5 99,8 99,3 98,7 97,2 98,5 98,2
No conoce 0,8 0,0 0,1 0,6 2,3 0,7 1,2
N.S. 0,2 0,0 0,3 0,1 0,5 0,3 0,0
N.C. 0,5 0,2 0,3 0,7 0,0 0,5 0,6
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)
Media 4,6 5,8 5,4 4,7 3,9 4,1 4,4
Desviación típica 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,3
(N) (2955) (156) (414) (802) (359) (580) (644)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Oriol Junqueras
Valora 89,9 94,4 95,1 89,2 86,8 88,7 89,2
No conoce 8,7 4,5 4,2 9,4 12,3 9,6 9,1
N.S. 1,0 0,9 0,6 0,9 1,0 1,3 1,0
N.C. 0,4 0,2 0,1 0,5 0,0 0,4 0,6
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)
Media 5,3 6,2 5,9 5,4 4,9 4,8 5,0
Desviación típica 3,2 3,0 3,1 3,2 3,2 3,2 3,1
(N) (2697) (148) (396) (725) (320) (522) (586)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Anna Gabriel i Sabaté
Valora 11,2 12,8 13,4 11,7 8,5 11,3 10,1
No conoce 88,0 86,6 86,3 87,6 90,1 87,9 89,0
N.S. 0,6 0,6 0,3 0,7 1,0 0,7 0,3
N.C. 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,6
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)
Media 4,5 3,5 4,9 4,2 4,1 4,4 4,9
Desviación típica 2,4 2,5 2,9 2,1 3,0 2,0 2,3
(N) (336) (20) (56) (96) (31) (67) (67)

TOTAL
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Pregunta 17 
¿Y quién prefiere Ud. que ocupe la presidencia del Gobierno de Cataluña tras las próximas elecciones 
autonómicas? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Artur Mas 22,5 34,4 33,5 22,7 18,7 16,9 19,8
Miquel Iceta 5,7 4,4 3,4 3,8 9,0 8,0 5,8
Oriol Junqueras 13,2 14,9 14,2 17,1 11,9 10,6 10,5
Xavier García Albiol 3,9 1,5 5,0 2,8 4,3 5,5 3,5
Inés Arrimadas 5,9 2,2 5,3 5,9 8,7 6,3 5,3
Raül Romeva 4,0 4,2 5,0 3,9 4,4 4,0 3,2
Ramón Espadaler 1,3 0,7 1,6 1,4 1,2 1,2 1,3
Joan Coscubiela 2,5 1,0 2,3 1,0 3,3 3,5 3,4
Lluís Rabell 3,9 1,2 2,1 4,7 4,5 4,6 3,8
Antonio Baños 1,8 1,5 1,1 2,6 1,5 1,6 1,6
Otro/a 5,7 4,5 2,3 6,4 5,1 6,2 7,0
Ninguno 2,3 5,8 0,9 1,5 2,7 3,0 2,6
N.S. 24,0 21,3 20,3 22,5 22,5 26,1 27,7
N.C. 3,3 2,4 2,9 3,5 2,3 2,5 4,6
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 
Pregunta 18 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011…?  
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Fue a votar y votó 76,8 82,7 81,2 74,4 76,2 76,5 76,0
No tenía edad para votar 4,3 2,5 4,3 4,3 5,0 6,7 2,1
Fue a votar pero no pudo 
h l

0,1 0,0 0,4 0,1 0,5 0,1 0,0
No fue a votar porque no 
pudo 5,9 3,0 3,3 6,5 4,3 5,8 8,4

Prefirió no votar 8,9 9,4 7,1 9,5 11,1 7,0 9,6
No tenía derecho a voto 0,9 1,2 0,3 0,9 0,5 1,0 1,2
(NO LEER) No recuerda 3,1 1,2 3,4 4,3 2,4 2,9 2,6
(NO LEER) N.C. - - - - - - 0,0
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Pregunta 18A 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

PP 9,8 7,9 10,7 9,3 10,9 9,3 10,1
PSC-PSOE 21,4 14,8 13,1 20,4 27,1 27,3 21,3
ICV 8,4 6,1 5,8 8,0 7,3 9,0 11,2
UPyD 0,5 0,0 0,5 0,3 0,1 0,3 1,4
CiU 21,4 26,4 25,8 24,3 18,2 16,4 19,7
ERC 16,4 23,2 25,4 18,2 13,7 10,0 13,5
Otro 2,3 1,1 0,7 1,2 4,7 1,9 4,2
Voto nulo 0,4 0,4 0,5 0,4 0,0 0,0 1,0
En blanco 2,4 1,5 2,1 1,9 3,5 3,9 1,4
No recuerda 10,5 13,6 9,0 9,3 7,2 13,8 11,0
N.C. 6,6 5,0 6,4 6,8 7,4 8,2 5,2
(N) (2303) (129) (338) (605) (281) (450) (499)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 
  

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES 2011 
 (1 en P18) 
 (N= 2303) 
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 Pregunta 19 
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. 
Dígame, por favor, ¿con cuál está Ud. más de acuerdo? 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Un Estado con un único 
Gobierno central sin 
autonomías

8,3 3,7 7,2 9,3 11,1 8,1 7,7

Un Estado en el que las 
comunidades autónomas 
tengan menor autonomía que 
en la actualidad

4,9 1,7 4,6 3,4 5,7 6,5 5,5

Un Estado con comunidades 
autónomas como en la 
actualidad

9,7 2,7 6,4 11,2 9,7 11,6 10,0

Un Estado en el que las 
comunidades autónomas 
tengan mayor autonomía que 
en la actualidad

27,8 21,2 24,7 26,4 30,6 30,7 29,0

Un Estado en el que se 
reconociese a las 
comunidades autónomas la 
posibilidad de convertirse en 
estados independientes

46,1 69,3 54,3 47,4 39,3 38,3 44,3

N.S. 2,0 0,7 1,9 1,6 2,1 3,2 2,0
N.C. 1,2 0,7 0,8 0,8 1,4 1,6 1,4
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 
Pregunta 20 
¿Con cuál de las siguientes frases se identifica Ud. en mayor medida? 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Se siente únicamente 
español/a

5,3 0,6 2,8 5,2 7,0 7,8 4,9

Se siente más español/a que 
catalán/a

4,4 1,3 2,5 5,1 5,3 4,6 4,7

Se siente tan español/a como 
catalán/a

42,1 27,2 32,4 42,0 50,0 46,5 43,7

Se siene más catalán/a que 
español/a

25,1 31,8 31,8 22,6 18,2 22,6 28,7

Se siente únicamente 
catalán/a

21,6 37,6 29,9 23,5 18,5 16,5 16,4

N.S. 0,7 0,8 0,1 0,9 0,1 1,1 0,5
N.C. 0,8 0,8 0,4 0,7 1,0 0,8 1,2
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Pregunta 21 
¿Se considera Ud. nacionalista catalán? 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Sí 41,3 56,8 52,2 42,5 35,6 35,1 38,2
No 56,7 42,3 46,8 55,3 62,0 62,6 60,1
N.S. 1,4 0,5 0,6 1,7 2,4 1,8 0,8
N.C. 0,5 0,5 0,4 0,5 0,0 0,6 0,9
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 
 
Pregunta 22 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una escala del 1 al 
10 en la que 1 significa izquierda y el 10 derecha, ¿en qué punto se situaría usted? 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

1-IZQUIERDA 21,9 24,4 23,6 22,0 19,7 22,8 20,3
2 9,2 10,2 10,7 8,9 9,2 8,7 8,9
3 12,2 9,0 12,1 10,4 13,2 10,6 16,0
4 9,7 13,7 10,2 9,1 10,0 9,4 9,1
5 24,6 22,7 20,5 26,9 23,3 26,7 23,6
6 5,8 5,0 5,3 5,8 8,9 5,6 4,9
7 5,4 3,7 6,2 4,9 2,6 5,1 7,6
8 4,5 3,5 5,0 4,6 5,1 4,4 4,2
9 0,9 2,2 1,0 1,2 0,5 1,5 0,0
10-DERECHA 2,9 2,7 2,6 3,8 2,3 2,3 2,9
N.S. 1,6 1,1 1,1 1,5 3,6 1,2 1,3
N.C. 1,4 1,9 1,8 1,0 1,5 1,7 1,2
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)
Media 4,0 3,8 3,9 4,1 3,9 4,0 4,0
Desviación típica 2,4 2,4 2,4 2,4 2,3 2,3 2,3
(N) (2910) (152) (405) (793) (350) (571) (640)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Pregunta 23 
En relación con el sentimiento nacionalista, ¿podría decirme por favor, dónde se colocaría Ud. en una escala de 
1 a 10 en la cual el 1 significa el mínimo grado de nacionalismo catalán y el 10 el máximo grado de nacionalismo 
catalán? 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

1-Mínimo grado de 
nacionalismo catalán

17,6 7,3 14,4 16,9 21,3 20,0 18,8

2 3,6 4,0 2,2 3,4 4,6 2,9 4,6
3 4,5 1,3 3,4 6,5 7,1 3,1 3,2
4 4,4 1,8 3,6 2,9 6,3 4,0 6,7
5 18,4 16,7 14,6 16,7 15,6 24,2 19,6
6 6,9 6,0 6,1 6,9 9,0 6,5 6,9
7 8,2 13,0 9,5 8,2 7,5 8,4 6,3
8 13,3 14,0 15,9 14,0 9,6 9,6 15,9
9 5,2 10,4 8,2 6,1 3,3 4,6 2,8
10-Máximo grado de 
nacionalismo catalán

15,2 24,6 21,3 15,8 13,1 10,6 13,5

N.S. 1,6 0,5 0,4 1,6 1,6 3,8 0,5
N.C. 1,2 0,5 0,4 1,0 0,8 2,3 1,2
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)
Media 5,7 6,9 6,4 5,8 5,1 5,3 5,4
Desviación típica 3,1 2,7 3,1 3,1 3,1 3,0 3,0
(N) (2918) (155) (413) (792) (360) (552) (645)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 
Pregunta 24 
¿Podría Ud. decirme cuál es su lengua materna? 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

El castellano 49,2 19,7 34,3 49,6 58,3 58,7 51,7
El catalán 43,5 75,1 62,3 41,7 34,8 33,6 40,1
Ambas por igual 4,1 2,5 1,6 4,9 3,6 4,7 4,6
Otras lenguas oficiales en 
España

1,8 2,7 0,6 1,9 1,7 1,5 2,4

Otras lenguas europeas 0,9 0,0 0,7 1,8 1,1 1,1 0,0
Otra 0,3 0,0 0,5 0,1 0,5 0,4 0,3
N.C. 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Pregunta 25 
¿Ha nacido Ud. en Cataluña? ¿Y su padre? ¿Y su madre? 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

El/la entrevistado/a
Sí 74,6 87,1 80,7 76,3 75,1 67,7 71,6
No 25,2 12,9 19,3 23,7 24,9 32,3 27,8
N.S. - - - - - - -
N.C. 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Su padre
Sí 46,5 69,9 60,5 46,6 40,5 36,1 44,7
No 53,3 30,1 39,5 53,4 59,5 63,9 54,6
N.S. - - - - - - -
N.C. 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,6
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Su madre
Sí 45,5 72,1 59,8 44,5 41,4 37,9 40,2
No 54,4 27,9 40,2 55,4 58,6 62,1 59,2
N.S. - - - - - - -
N.C. 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,6
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Pregunta 26 
¿Qué estudios tiene usted? 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

No sabe leer ni escribir 
(analfabeto/a)

0,6 0,4 0,0 0,7 1,5 0,9 0,0

Estudios Primarios 
incompletos

3,8 3,4 2,9 3,0 2,3 4,3 5,6

EGB primera etapa, Ingreso y 
Certif icado de Escolaridad

6,3 6,1 7,3 7,2 6,1 5,2 5,9

EGB segunda etapa, ESO 
completa, 4º de Bachiller, 
Graduado Escolar, 
Certif icado de Estudios 
Primarios

22,4 23,2 25,4 24,5 22,5 25,0 15,3

Bachillerato/COU/PREU 
(Bachillerato Superior, BUP, 
Bachillerato)

17,4 17,5 16,0 16,4 19,1 17,3 18,6

Formación Profesional inicial 0,4 0,5 0,3 0,3 1,0 0,3 0,3
Formación Profesional de 
grado medio
(FP I)

7,0 8,4 9,0 9,5 5,6 6,5 3,7

Formación Profesional de 
grado superior (FP II)

12,3 19,9 11,1 11,1 14,4 12,9 11,3

Universitarios Medios 
(Diplomatura, Arquitectura o 
Ingeniería técnica, carrera de 
3 años)

9,9 10,8 9,8 10,1 9,5 10,3 9,6

Universitarios Superiores 
(Licenciatura, Grado Máster 
Oficial, Doctorado)

19,7 9,9 18,1 17,2 18,0 17,3 29,1

N.C. 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Pregunta 27 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?  
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Trabaja 53,5 63,1 55,3 54,9 57,8 52,9 46,5
Jubilado/a o pensionista 
(anteriormente ha trabajado)

26,3 21,9 28,0 22,5 21,9 26,5 33,3

Pensionista (anteriormente no 
ha trabajado)

1,2 1,2 0,5 0,9 1,5 1,3 2,0

En paro y ha trabajado antes 10,2 2,9 7,5 13,5 10,7 11,0 8,6
En paro y busca su primer 
empleo

0,9 1,3 0,8 0,2 1,7 0,9 1,2

Estudiante 4,6 3,3 4,6 5,1 4,2 4,9 4,3
Trabajo doméstico no 
remunerado

3,0 6,2 3,1 2,6 2,1 2,5 3,6

Otra situación 0,1 0,0 0,1 0,3 0,1 0,0 0,0
N.C. 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 
 
Pregunta 28 
¿Cuál es su nacionalidad? 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Española 96,8 97,7 98,1 97,5 99,3 94,8 95,2
Española y otra 3,2 2,3 1,9 2,5 0,7 5,2 4,8
Otra - - - - - - -
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat
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Pregunta 29 
¿Tiene Ud. teléfono móvil? 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Sí, una línea 86,4 89,8 87,4 87,3 78,5 85,7 88,4
Sí, más de una línea 8,3 6,2 8,1 8,0 12,5 9,3 5,9
No 5,3 4,0 4,4 4,6 9,0 5,0 5,8
N.C. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) (2099) (119) (335) (582) (232) (412) (419)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 

 
 
Pregunta 30 
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo? 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Sí 57,3 23,7 61,6 53,0 64,9 56,7 61,4
No 42,2 76,3 38,4 47,0 35,1 43,3 36,9
N.C. 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8
(N) (901) (37) (82) (231) (137) (176) (237)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 
Pregunta 31 
Y ya para terminar, ¿podría decirme cuántas personas viven de forma permanente en su hogar? 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Una 11,1 13,0 7,6 10,6 10,6 11,1 13,7
Dos 33,3 34,7 34,7 31,7 29,1 31,7 37,8
Tres 24,2 23,5 20,3 24,8 25,7 24,9 24,8
Cuatro 24,3 20,3 27,2 25,6 29,0 28,2 15,8
Más de cuatro 7,1 8,5 10,2 7,3 5,7 4,2 8,0
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
  

SI SE LLAMA A UN TELÉFONO MÓVIL 
(N= 901) 

SI SE LLAMA A UN TELÉFONO FIJO 
(N=2099) 
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Sexo 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

Hombre 48,6 52,1 53,2 47,3 49,8 49,1 45,2
Mujer 51,4 47,9 46,8 52,7 50,2 50,9 54,8
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 
Edad 
 

Menos o igual a 
2.000 habitantes

2.001 a 10.000 
habitantes

10.001 a 50.000 
habitantes

50.001 a 100.000 
habitantes

100.001 a 
400.000 

habitantes

Más de 400.000 
habitantes

De 18 a 24 años 7,6 4,5 8,4 7,1 7,6 10,1 6,2
De 25 a 34 años 12,8 9,6 9,3 12,9 14,4 12,2 15,3
De 35 a 44 años 20,4 27,6 21,2 21,6 22,5 20,7 15,4
De 45 a 54 años 20,0 19,7 18,9 25,0 21,1 19,4 14,5
De 55 a 64 años 15,9 16,5 16,8 13,7 18,3 15,9 16,3
65 y más años 23,3 22,1 25,5 19,7 16,2 21,6 32,4
(N) (3000) (157) (417) (813) (369) (588) (656)

TOTAL

Tamaño de hábitat

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NIVEL DE ESTUDIOS 
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Pregunta 1 
Para empezar, refiriéndonos a la situación general de Cataluña, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, 
regular, mala o muy mala? 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Muy buena 2,8 2,8 3,3 4,0 2,2 2,9 2,2 0,0
Buena 21,7 28,0 17,4 22,3 20,4 20,2 23,1 0,0
Regular 44,3 29,9 39,0 43,4 45,8 46,7 45,5 100,0
Mala 19,6 18,8 25,2 16,6 20,9 19,3 20,2 0,0
Muy mala 11,1 16,5 14,0 13,4 10,0 10,7 9,0 0,0
N.S. 0,4 4,1 0,2 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0
N.C. 0,1 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
Pregunta 2 
¿Y cree Ud. que la situación general de Cataluña es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que 
hace tres años? 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Mucho mejor 0,8 0,7 1,1 0,8 0,2 1,0 1,1 0,0
Mejor 15,5 13,4 17,3 14,4 17,8 10,3 18,5 0,0
Igual 36,0 24,1 24,9 36,4 34,4 42,0 36,4 100,0
Peor 39,7 45,4 43,8 40,2 39,5 40,5 37,3 0,0
Mucho peor 7,3 16,0 11,7 7,4 7,3 5,5 6,1 0,0
N.S. 0,7 0,3 1,2 0,7 0,8 0,7 0,5 0,0
N.C. 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
Pregunta 3 
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que ha realizado en los últimos tres años la Generalitat 
de Cataluña: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Muy buena 3,5 5,0 2,5 3,2 3,2 2,3 4,6 0,0
Buena 23,0 27,5 18,4 17,9 26,7 21,1 26,4 0,0
Regular 37,3 24,9 40,7 38,0 33,2 40,6 37,9 100,0
Mala 18,6 18,3 19,5 19,8 22,1 19,7 14,9 0,0
Muy mala 16,2 20,2 18,2 19,1 13,2 15,5 15,3 0,0
N.S. 1,1 4,1 0,5 1,8 1,3 0,3 0,7 0,0
N.C. 0,3 0,0 0,2 0,1 0,2 0,4 0,3 0,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada
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Pregunta 4 
¿Y cómo calificaría Ud. la gestión realizada por el President Artur Mas, al frente de la Generalitat de Cataluña, 
durante los últimos tres años: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Muy buena 8,4 6,3 6,0 6,8 10,5 6,9 10,2 0,0
Buena 24,2 21,8 21,7 18,5 24,8 23,5 29,0 100,0
Regular 25,3 19,6 24,5 24,7 25,1 28,4 25,0 0,0
Mala 20,1 20,1 24,3 23,3 19,3 19,8 17,6 0,0
Muy mala 21,5 29,9 22,3 26,2 19,9 20,8 18,2 0,0
N.S. 0,3 1,0 0,9 0,3 0,5 0,1 0,1 0,0
N.C. 0,2 1,4 0,2 0,1 0,1 0,5 0,1 0,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
  



 

Estudio nº 3108. PREELECTORAL DE CATALUÑA. ELECCIONES AUTONÓMICAS 2015 Agosto-septiembre 2015 

 

 Pág. 63 

Pregunta 5 
En su opinión, ¿cuál es el problema más importante que tiene Cataluña en la actualidad? ¿Y en segundo lugar? 
(RESPUESTA ESPONTÁNEA) 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Primer lugar
El paro 31,9 32,4 41,1 40,0 26,0 34,1 24,9 0,0
Independencia. Autogobierno 10,4 9,3 12,0 11,4 10,4 10,0 9,8 0,0
Financiación. Pacto Fiscal. Autonomía f iscal 9,8 6,5 6,3 4,6 11,1 9,2 14,7 0,0
Que no dan el derecho de 
autodeterminación

7,2 6,7 4,1 6,8 6,6 7,0 8,5 0,0

La corrupción y el fraude 6,1 8,1 7,4 4,4 7,8 7,9 4,0 0,0
Relaciones con España y Gobierno central 4,4 7,5 0,0 3,9 6,2 4,9 7,8 0,0
Problemas económicos 4,6 2,1 1,4 3,4 4,8 3,2 7,4 0,0
La sanidad 3,3 2,4 3,6 3,9 4,3 3,7 1,5 100,0
La gestión política en Cataluña 3,2 4,2 3,5 3,0 3,3 3,4 3,0 0,0
Incertidumbre en las próximas elecciones, 
crispación social

2,5 2,7 0,4 2,1 3,6 2,6 2,4 0,0

La inmigración 1,9 3,7 4,0 2,9 1,6 1,8 0,5 0,0
Los recortes 1,9 0,4 1,2 0,4 1,4 1,6 3,8 0,0
Problemas sociales 1,8 1,4 4,3 1,0 1,4 1,0 2,7 0,0
Los/las políticos/as en general 1,8 0,3 0,2 2,0 3,3 1,3 1,6 0,0
IVA. Subida de impuestos 1,0 0,0 0,9 1,1 1,0 2,0 0,3 0,0
La educación 1,0 1,3 0,2 0,4 1,1 1,4 1,1 0,0
La manipulación política/informativa 0,4 0,0 0,0 0,6 0,9 0,8 0,3 0,0
Déficit de Cataluña/ el endeudamiento de la 
Administración

0,4 0,7 0,0 0,1 0,3 0,7 0,8 0,0

La inseguridad ciudadana 0,4 0,0 0,0 0,8 0,3 0,8 0,2 0,0
Las infraestructuras 0,4 0,0 0,0 0,3 0,8 0,0 0,4 0,0
La no inversión en Cataluña 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,6 0,0
La calidad del empleo 0,3 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,8 0,0
Funcionamiento/cobertura de servicios 
públicos

0,2 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 0,4 0,0

El rechazo a los/las catalanes/as 0,2 1,0 0,2 0,3 0,1 0,4 0,1 0,0
Los nacionalismos 0,2 0,0 0,0 0,8 0,1 0,0 0,0 0,0
Las pensiones 0,2 0,0 1,3 0,1 0,2 0,1 0,0 0,0
El intento de erradicar el catalán/nuestra 
cultura

0,2 0,0 0,0 0,1 0,4 0,1 0,2 0,0

La falta de industrias en Cataluña/ cierre de 
empresas/ la fuga de empresas

0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0

El maltrato a los de fuera de Cataluña 0,1 1,4 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La vivienda 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0
La dependencia de Europa 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La Administración de Justicia 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La política lingüística / imposición del 
catalán

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

La contaminación/el medio ambiente 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Otros 0,8 3,0 2,0 0,7 0,7 0,2 0,5 0,0
Ns 0,8 3,4 3,0 1,5 0,8 0,0 0,0 0,0
Ninguno 0,4 0,4 0,3 1,0 0,5 0,3 0,0 0,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada
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Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Segundo  lugar
El paro 18,2 6,7 8,2 19,6 18,3 18,6 20,4 100,0
La corrupción y el fraude 6,3 6,6 6,0 6,8 5,4 6,1 6,5 0,0
Problemas sociales 5,8 4,9 11,7 6,4 4,2 5,1 5,8 0,0
Problemas económicos 5,5 4,7 2,0 3,2 6,6 4,7 8,1 0,0
La sanidad 5,0 9,7 3,9 6,6 4,5 5,6 3,4 0,0
Los recortes 3,7 2,9 2,6 1,9 5,6 5,6 3,1 0,0
La inmigración 3,7 2,2 6,5 4,5 3,3 4,1 2,7 0,0
Independencia. Autogobierno 3,4 2,3 5,7 3,6 3,0 4,0 2,9 0,0
Relaciones con España y Gobierno central 3,4 2,0 3,8 1,1 5,5 3,7 3,7 0,0
La educación 3,1 2,8 2,4 3,1 3,9 3,3 2,8 0,0
Financiación. Pacto Fiscal. Autonomía f iscal 2,7 0,3 1,1 1,7 2,9 3,9 3,2 0,0
Incertidumbre en las próximas elecciones, 
crispación social

2,0 0,4 2,8 1,8 2,1 1,5 2,3 0,0

La gestión política en Cataluña 1,9 1,7 1,3 1,5 0,9 1,6 3,2 0,0
IVA. Subida de impuestos 1,8 1,6 3,2 2,9 2,2 1,1 0,9 0,0
Que no dan el derecho de 
autodeterminación

1,8 0,7 1,4 0,3 2,2 1,8 3,0 0,0

Los/las políticos/as en general 1,7 1,8 2,2 2,7 1,2 1,3 1,4 0,0
La calidad del empleo 1,4 0,0 1,1 1,3 2,1 1,8 0,9 0,0
La inseguridad ciudadana 1,0 0,4 2,9 1,4 0,8 1,3 0,3 0,0
La vivienda 0,8 0,7 2,4 1,0 0,8 1,0 0,3 0,0
Las infraestructuras 0,8 0,0 0,3 0,8 0,9 1,2 0,8 0,0
El intento de erradicar el catalán/nuestra 
cultura

0,8 0,0 1,1 0,3 0,1 0,9 1,7 0,0

La falta de industrias en Cataluña/ cierre de 
empresas/ la fuga de empresas

0,6 0,0 0,9 1,0 0,7 1,0 0,1 0,0

Funcionamiento/cobertura de servicios 
públicos

0,5 0,0 0,0 0,1 1,0 0,1 0,8 0,0

La manipulación política/informativa 0,4 0,0 0,3 0,0 0,9 0,3 0,5 0,0
Las pensiones 0,3 3,4 0,8 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0
El rechazo a los/las catalanes/as 0,3 0,0 0,0 0,1 0,5 0,6 0,2 0,0
La no inversión en Cataluña 0,2 0,0 0,9 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0
La contaminación/el medio ambiente 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0,3 0,0
La política lingüística / imposición del 
catalán

0,2 0,0 0,3 0,0 0,1 0,4 0,2 0,0

Déficit de Cataluña/ el endeudamiento de la 
Administración

0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0

La dependencia de Europa 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0
El maltrato a los de fuera de Cataluña 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0
La Administración de Justicia 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
Los nacionalismos 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
Otros 2,3 0,2 1,2 3,3 2,6 1,5 2,6 0,0
Ns 19,4 43,7 22,9 21,1 17,3 16,6 17,1 0,0
Ninguno 0,4 0,5 0,3 1,0 0,5 0,4 0,0 0,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada
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Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Total
El paro 50,2 39,1 49,3 59,6 44,4 52,7 46,3 100,0
Independencia. Autogobierno 13,9 11,6 17,6 15,1 13,4 14,0 12,7 0,0
Financiación. Pacto Fiscal. Autonomía f iscal 12,5 6,9 7,5 6,3 14,0 13,1 17,9 0,0
La corrupción y el fraude 12,4 14,7 13,4 12,3 13,2 13,9 10,5 0,0
Problemas económicos 10,2 6,8 3,6 6,6 11,4 7,8 15,6 0,0
Que no dan el derecho de 
autodeterminación

9,0 7,3 6,5 7,2 8,8 8,8 11,5 0,0

Relaciones con España y Gobierno central 8,9 9,6 3,8 4,9 11,6 8,6 11,5 0,0
La sanidad 8,4 12,2 7,5 10,6 8,8 9,3 5,0 100,0
Problemas sociales 7,7 6,5 16,1 7,4 5,7 6,2 8,5 0,0
La inmigración 5,6 5,9 11,5 7,4 4,9 5,9 3,3 0,0
Los recortes 5,6 3,2 3,8 2,4 7,0 7,2 6,8 0,0
La gestión política en Cataluña 5,1 5,9 4,8 4,5 4,1 5,0 6,2 0,0
Incertidumbre en las próximas elecciones, 
crispación social

4,4 3,1 3,3 3,9 5,7 4,2 4,7 0,0

La educación 4,1 4,1 2,7 3,5 5,0 4,7 3,9 0,0
Los/las políticos/as en general 3,5 2,1 2,5 4,6 4,5 2,7 3,0 0,0
IVA. Subida de impuestos 2,8 1,6 4,1 4,1 3,2 3,1 1,2 0,0
La calidad del empleo 1,7 0,0 1,1 1,6 2,3 1,8 1,7 0,0
La inseguridad ciudadana 1,4 0,4 2,9 2,2 1,1 2,1 0,4 0,0
Las infraestructuras 1,2 0,0 0,3 1,1 1,8 1,3 1,3 0,0
El intento de erradicar el catalán/nuestra 
cultura

1,0 0,0 1,1 0,4 0,5 0,9 1,9 0,0

La manipulación política/informativa 0,9 0,0 0,3 0,7 1,7 1,1 0,8 0,0
La vivienda 0,8 0,7 2,4 1,1 0,8 1,0 0,3 0,0
La falta de industrias en Cataluña/ cierre de 
empresas/ la fuga de empresas

0,8 0,0 0,9 1,4 0,7 1,3 0,1 0,0

Funcionamiento/cobertura de servicios 
públicos

0,7 0,0 0,0 0,4 1,4 0,1 1,2 0,0

Déficit de Cataluña/ el endeudamiento de la 
Administración

0,7 0,7 0,0 0,4 0,3 0,7 1,1 0,0

La no inversión en Cataluña 0,6 0,0 0,9 0,0 0,0 1,2 0,9 0,0
El rechazo a los/las catalanes/as 0,5 1,0 0,3 0,4 0,6 1,0 0,3 0,0
Las pensiones 0,5 3,4 2,1 0,5 0,2 0,4 0,0 0,0
Los nacionalismos 0,2 0,0 0,0 0,8 0,2 0,0 0,0 0,0
La contaminación/el medio ambiente 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0,3 0,0
La política lingüística / imposición del catalán 0,2 0,0 0,3 0,0 0,1 0,4 0,2 0,0
El maltrato a los de fuera de Cataluña 0,1 1,5 0,1 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0
La dependencia de Europa 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0
La Administración de Justicia 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
Otros 3,1 3,3 3,2 4,1 3,3 1,7 3,2 0,0
Ns 0,8 3,5 3,0 1,5 0,8 0,0 0,0 0,0
Ninguno 0,4 0,5 0,3 1,0 0,5 0,3 0,0 0,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada
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Pregunta 6 
Como Ud. sabe, el próximo 27 de septiembre se celebrarán elecciones autonómicas. ¿Piensa Ud. ir a votar en 
estas elecciones al Parlament de Catalunya con toda seguridad, probablemente vaya, probablemente no vaya o 
no irá a votar con toda seguridad? 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Sí, con toda seguridad 77,5 70,0 72,6 71,3 76,4 76,8 85,9 0,0
Probablemente sí 14,0 7,5 14,8 16,9 15,0 15,7 10,4 100,0
Probablemente no 3,0 8,4 4,7 4,4 1,8 3,5 1,2 0,0
No, con toda seguridad 4,1 9,5 7,2 6,1 5,2 2,7 1,5 0,0
(NO LEER) Aún no lo tiene decidido 1,3 4,6 0,7 1,3 1,7 1,0 1,0 0,0
N.C. 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 

 
 
Pregunta 6a 
¿Y tiene ya decidido su voto? 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Sí 70,4 76,6 74,7 69,6 69,4 67,2 72,3 0,0
No 28,7 21,2 23,8 29,8 29,5 32,6 26,5 100,0
N.S. 0,9 2,2 1,5 0,5 1,1 0,2 1,1 0,0
N.C. 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) (2744) (101) (166) (593) (477) (549) (855) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
 
Pregunta 7 
¿Con qué interés, mucho, bastante, poco o ninguno, está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con 
las próximas elecciones autonómicas? 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Mucho interés 29,8 27,1 27,4 24,5 30,7 23,6 38,4 0,0
Bastante interés 37,2 32,8 39,4 35,6 34,3 38,4 39,8 0,0
Poco interés 23,5 24,1 21,1 27,1 25,1 27,3 17,3 100,0
Ningún interés 9,1 13,1 11,8 12,1 9,8 10,3 4,4 0,0
N.C. 0,4 2,9 0,2 0,7 0,1 0,4 0,0 0,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
  

SÓLO A QUIENES PIENSAN QUE IRÁN A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 
2015 

(1 ó 2 en P6) 
(N= 2744) 
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Pregunta 8 
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas, ¿qué será más importante para Ud.? 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Los temas propios de Cataluña 67,5 51,3 61,8 57,5 67,8 62,8 82,0 0,0
Los temas generales de España 24,1 34,2 29,2 35,3 23,7 26,0 11,6 100,0
(NO LEER) Ambos por igual 7,0 7,6 6,8 6,3 6,3 9,8 6,0 0,0
(NO LEER) Ninguno de los dos 0,6 1,6 1,1 0,7 0,9 0,6 0,2 0,0
N.S. 0,6 5,0 1,2 0,0 1,2 0,4 0,1 0,0
N.C. 0,2 0,4 0,0 0,2 0,1 0,3 0,1 0,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
 
Pregunta 9 
Y suponiendo que las elecciones autonómicas se celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición votaría Ud.? 
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Junts pel Sí 32,3 24,2 27,8 25,1 36,0 32,1 38,1 0,0
PSC 7,4 13,1 12,9 11,6 5,2 7,4 3,5 0,0
PP 3,9 9,0 6,9 5,0 3,6 4,3 1,5 0,0
Ciutadans 8,8 2,7 8,5 10,4 7,6 7,3 10,3 0,0
Unió (UDC) 1,0 0,0 1,1 0,4 1,2 1,2 1,4 0,0
Catalunya Sí que es Pot 8,6 5,9 6,2 8,3 8,3 9,4 9,5 0,0
CUP 5,6 0,0 1,4 1,7 7,0 3,7 10,5 0,0
Otros 1,0 1,0 0,1 0,9 1,3 1,7 0,8 0,0
Voto nulo 0,3 0,3 0,0 0,2 0,5 0,3 0,2 0,0
En blanco 2,2 1,4 0,2 3,5 3,3 1,0 1,9 0,0
No votaría 2,8 5,4 4,3 4,0 3,2 2,7 1,2 0,0
N.S. 16,5 21,1 20,8 16,9 14,8 19,1 13,4 100,0
N.C. 9,6 15,9 9,7 12,0 7,9 9,8 7,6 0,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada
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Pregunta 10 
En todo caso, ¿por qué partido o formación política siente Ud. más simpatía o a cuál considera más cercano a 
sus propias ideas? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Junts pel Sí 32,2 26,9 24,7 24,2 36,2 31,6 38,9 0,0
PSC 11,3 20,4 17,1 16,3 9,4 9,8 7,1 0,0
PP 3,8 6,3 7,3 5,7 2,4 4,4 1,7 0,0
Ciutadans 8,1 3,2 7,0 8,6 7,3 7,8 9,6 0,0
Unió (UDC) 1,3 0,0 1,1 0,7 2,6 0,9 1,5 0,0
Catalunya Sí que es Pot 11,5 8,7 9,3 11,5 11,2 13,1 11,6 0,0
CUP 7,6 0,2 5,3 2,8 9,8 5,2 13,0 0,0
Otros 1,3 0,2 0,2 1,7 1,1 1,6 1,4 0,0
Ninguno 11,5 15,8 10,0 15,6 11,0 12,5 7,8 0,0
N.S. 6,9 13,1 11,8 6,7 5,6 8,5 4,7 0,0
N.C. 4,4 5,2 6,2 6,3 3,3 4,6 2,7 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
 
Pregunta 10A 
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA 2015) 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Junts pel Sí 37,0 28,5 32,7 27,7 40,6 37,8 43,7 0,0
PSC 9,8 19,9 15,6 14,0 7,7 9,7 5,4 0,0
PP 4,5 10,5 7,3 6,4 3,7 5,1 1,6 0,0
Ciutadans 10,4 4,6 9,4 12,5 8,8 9,4 11,4 0,0
Unió (UDC) 1,3 0,0 1,1 0,6 1,7 1,2 1,7 0,0
Catalunya Sí que es Pot 10,9 5,9 8,2 11,0 10,4 12,6 11,5 0,0
CUP 6,3 0,2 1,4 2,3 8,0 3,9 11,9 0,0
Otros 1,3 1,2 0,1 1,7 1,3 1,9 1,0 0,0
Voto nulo 0,3 0,3 0,0 0,2 0,5 0,3 0,2 0,0
En blanco 2,2 1,4 0,2 3,5 3,3 1,0 1,9 0,0
No votaría 7,0 13,6 7,2 8,7 7,5 7,4 4,0 0,0
N.S. 4,8 8,6 10,6 5,4 3,3 5,5 3,0 0,0
N.C. 4,3 5,2 6,2 6,0 3,3 4,2 2,7 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada
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Pregunta 11 
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del día 
27 de septiembre, ¿qué partido o coalición cree que va a ganar en Cataluña? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Junts pel Sí 58,3 26,0 34,0 45,0 63,6 60,8 73,7 0,0
PSC 3,6 2,5 10,9 5,0 3,1 2,9 2,0 0,0
PP 2,8 4,7 9,5 2,5 2,5 3,6 0,9 0,0
Ciutadans 3,3 9,0 4,7 3,8 3,5 2,7 2,1 0,0
Unió (UDC) 0,2 0,3 0,2 0,3 0,0 0,4 0,1 0,0
Catalunya Sí que es Pot 3,9 1,6 4,3 6,6 4,2 3,4 2,3 0,0
CUP 0,2 0,0 0,0 0,6 0,1 0,1 0,1 0,0
Otros 0,8 2,8 1,0 1,4 0,1 0,4 0,9 0,0
Ninguno 0,9 2,7 1,2 1,3 0,7 0,0 0,9 0,0
N.S. 25,5 48,8 34,1 32,4 22,3 25,4 16,7 100,0
N.C. 0,5 1,7 0,1 1,1 0,0 0,3 0,3 0,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
 
Pregunta 12 
¿Y quién le gustaría a Ud. que ganase? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Junts pel Sí 36,5 31,0 30,7 27,1 38,2 36,6 44,8 0,0
PSC 8,5 18,2 12,1 13,3 6,3 7,7 4,7 0,0
PP 4,1 10,1 7,1 5,4 3,2 5,1 1,5 0,0
Ciutadans 9,6 4,9 7,8 11,0 8,8 9,2 10,3 0,0
Unió (UDC) 1,5 1,4 2,2 0,5 1,9 1,6 1,9 0,0
Catalunya Sí que es Pot 10,2 3,2 7,5 10,7 10,4 12,7 9,6 0,0
CUP 4,7 0,2 0,3 2,4 7,6 3,5 7,2 0,0
Otros 1,8 4,4 5,1 2,2 0,9 2,0 0,9 0,0
Ninguno 5,1 4,3 4,1 7,1 5,6 4,5 4,1 0,0
N.S. 14,2 16,8 18,4 16,6 13,4 13,7 12,1 0,0
N.C. 3,7 5,5 4,9 3,7 3,7 3,5 3,0 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada
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Pregunta 13 
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para 
ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa “con toda seguridad no iré a votar” y 10 significa “con toda seguridad 
iré a votar”. 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

0-Con toda seguridad no iré a votar 3,6 9,4 6,8 5,1 4,4 2,0 1,5 0,0
1 0,4 1,0 0,0 0,6 0,1 0,7 0,2 0,0
2 0,4 2,0 0,1 0,8 0,5 0,4 0,0 0,0
3 0,4 0,4 0,5 1,0 0,1 0,4 0,2 0,0
4 1,0 1,7 2,1 1,4 0,6 0,4 0,9 0,0
5 4,6 5,8 4,6 6,1 4,7 5,4 2,2 100,0
6 2,1 0,6 5,0 1,4 3,0 3,0 1,1 0,0
7 3,9 1,9 2,7 5,8 4,4 3,7 2,9 0,0
8 7,3 5,0 8,7 9,8 6,2 8,5 5,3 0,0
9 7,6 2,9 6,4 4,3 9,3 9,1 9,1 0,0
10-Con toda seguridad iré a votar 68,6 69,3 63,1 63,6 66,5 66,0 76,6 0,0
N.S. 0,1 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0
N.C. 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)
Media 8,8 8,2 8,4 8,4 8,8 8,9 9,3 5,0
Desviación típica 2,4 3,3 2,8 2,7 2,4 2,1 1,7 0,0
(N) (2995) (130) (190) (671) (520) (592) (888) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada
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Pregunta 14 
Ahora me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos que le voy a 
mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que "con toda seguridad, no lo 
votaría nunca" y el 10 significa que "con toda seguridad, lo votaría siempre". 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Convergència (CDC)
0-Con toda seguridad no lo votaría nunca 34,3 31,0 35,1 39,1 29,9 36,5 32,3 0,0
1 1,8 5,4 0,9 1,1 2,3 1,4 2,1 0,0
2 3,3 1,3 2,3 3,0 3,6 3,6 3,6 0,0
3 5,7 3,0 4,8 6,9 5,9 3,6 6,6 0,0
4 5,9 8,9 6,4 5,6 5,9 6,4 5,4 0,0
5 11,8 6,7 8,7 15,0 10,9 13,4 10,3 0,0
6 6,2 4,5 5,7 4,4 6,9 5,6 7,9 0,0
7 6,1 0,5 7,5 2,6 7,1 6,4 8,4 0,0
8 7,5 8,2 7,8 5,4 11,1 7,4 6,9 0,0
9 4,4 1,7 3,4 4,2 3,4 3,5 6,4 0,0
10-Con toda seguridad lo votaría siempre 9,8 16,8 13,6 9,5 11,3 8,3 8,3 0,0
N.S. 1,9 10,3 2,1 2,3 0,9 2,7 0,3 0,0
N.C. 1,3 1,7 1,7 0,9 0,8 1,2 1,3 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)
Media 4,0 4,2 4,2 3,6 4,4 3,8 4,1 0,0
Desviación típica 3,6 3,9 3,8 3,6 3,6 3,5 3,6 0,0
(N) (2905) (114) (183) (650) (513) (571) (874) (0)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

ERC
0-Con toda seguridad no lo votaría nunca 30,2 37,1 39,7 38,4 26,2 29,6 23,9 0,0
1 2,1 1,1 0,0 3,1 2,3 2,8 1,3 0,0
2 3,4 7,9 3,2 2,3 1,8 3,1 4,9 0,0
3 3,8 0,7 3,3 4,3 4,3 4,6 3,0 0,0
4 4,3 6,0 2,2 3,8 4,6 3,7 5,2 0,0
5 10,1 8,4 12,2 10,4 10,9 10,0 9,4 0,0
6 6,1 4,3 9,4 4,6 6,1 6,4 6,7 0,0
7 7,4 4,0 2,7 6,6 10,5 6,1 8,5 0,0
8 11,0 7,9 11,3 6,8 14,3 9,2 13,7 0,0
9 7,6 2,9 2,0 6,6 8,0 6,8 10,5 0,0
10-Con toda seguridad lo votaría siempre 11,1 8,4 8,0 10,0 9,8 14,8 11,2 0,0
N.S. 1,6 9,7 4,3 2,2 0,3 1,5 0,4 0,0
N.C. 1,2 1,7 1,6 0,9 0,8 1,2 1,2 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)
Media 4,6 3,5 3,7 3,9 4,9 4,7 5,1 0,0
Desviación típica 3,7 3,6 3,6 3,8 3,6 3,8 3,6 0,0
(N) (2914) (115) (179) (652) (516) (577) (875) (0)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada
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Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

PSC
0-Con toda seguridad no lo votaría nunca 31,1 32,8 30,7 27,7 35,7 29,9 31,7 0,0
1 2,5 0,4 0,2 2,0 2,5 4,0 2,7 0,0
2 6,3 4,2 2,7 5,6 5,6 4,6 9,6 0,0
3 8,4 4,4 2,7 9,3 9,2 7,7 9,6 0,0
4 9,4 11,4 10,3 8,6 10,2 9,4 9,2 0,0
5 15,9 8,7 14,5 17,3 15,8 16,5 16,1 0,0
6 7,7 3,6 12,0 6,2 8,1 8,5 7,7 0,0
7 4,8 5,2 3,3 5,1 4,2 5,4 4,9 0,0
8 4,7 4,2 4,4 6,0 4,0 5,5 3,9 0,0
9 2,2 4,9 3,3 2,8 2,1 2,2 1,2 0,0
10-Con toda seguridad lo votaría siempre 4,5 10,4 12,2 7,5 1,4 3,9 1,9 0,0
N.S. 1,1 8,2 2,1 0,8 0,4 1,4 0,3 0,0
N.C. 1,2 1,7 1,7 0,9 0,8 1,1 1,2 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)
Media 3,5 3,9 4,3 3,9 3,1 3,6 3,1 0,0
Desviación típica 3,1 3,6 3,5 3,2 2,8 3,0 2,8 0,0
(N) (2929) (117) (183) (660) (515) (579) (875) (0)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

PP
0-Con toda seguridad no lo votaría nunca 71,5 65,3 63,0 67,8 74,0 72,5 75,2 0,0
1 2,7 1,6 1,4 3,2 2,8 2,8 2,8 0,0
2 3,1 1,6 3,2 1,9 3,7 3,4 3,8 0,0
3 2,9 2,1 2,6 1,8 1,9 4,1 3,6 0,0
4 3,3 1,8 3,2 4,7 3,9 2,7 2,5 0,0
5 4,8 5,9 4,1 7,1 3,7 4,5 4,0 0,0
6 2,1 3,2 4,6 2,0 2,4 1,2 2,1 0,0
7 1,8 3,8 5,0 2,0 1,7 1,3 1,1 0,0
8 2,2 0,6 4,8 2,6 1,2 2,5 1,9 0,0
9 1,1 0,5 3,1 1,5 1,2 0,9 0,7 0,0
10-Con toda seguridad lo votaría siempre 2,6 7,0 2,5 4,0 2,4 2,7 1,0 0,0
N.S. 0,6 4,6 0,9 0,5 0,3 0,3 0,3 0,0
N.C. 1,3 2,1 1,7 0,9 0,8 1,1 1,2 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)
Media 1,4 1,8 2,1 1,7 1,2 1,3 1,0 0,0
Desviación típica 2,6 3,2 3,2 2,9 2,5 2,6 2,2 0,0
(N) (2945) (121) (185) (662) (516) (585) (875) (0)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada
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Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Ciutadans
0-Con toda seguridad no lo votaría nunca 45,3 30,2 37,0 34,8 49,6 45,0 55,3 0,0
1 3,5 1,8 1,3 1,6 5,5 3,0 4,9 0,0
2 4,3 5,4 5,3 3,6 3,3 4,6 4,7 0,0
3 5,2 3,4 4,7 6,8 1,8 6,8 5,3 0,0
4 5,4 3,4 6,1 5,9 5,5 5,5 5,1 0,0
5 10,7 11,8 12,7 14,7 12,2 11,5 5,6 0,0
6 3,9 8,1 7,4 5,1 4,4 2,5 2,4 0,0
7 4,5 6,3 3,5 4,4 6,2 5,2 3,1 0,0
8 5,3 6,4 5,9 8,8 3,9 5,3 3,3 0,0
9 3,1 2,0 3,8 3,7 3,0 3,3 2,8 0,0
10-Con toda seguridad lo votaría siempre 5,1 2,7 5,8 6,6 3,4 4,5 5,8 0,0
N.S. 2,3 15,4 4,9 3,1 0,5 1,8 0,5 0,0
N.C. 1,3 3,0 1,6 0,9 0,8 1,1 1,3 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)
Media 2,9 3,5 3,4 3,7 2,7 2,9 2,3 0,0
Desviación típica 3,3 3,2 3,4 3,4 3,2 3,3 3,2 0,0
(N) (2892) (106) (178) (645) (515) (576) (873) (0)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Unió (UDC)
0-Con toda seguridad no lo votaría nunca 40,9 35,8 39,8 37,1 41,2 40,2 45,3 0,0
1 3,1 0,6 0,5 2,9 3,3 3,9 3,6 0,0
2 6,2 1,1 8,0 5,5 6,7 6,6 6,4 0,0
3 7,9 6,8 5,8 10,6 8,5 5,0 8,2 0,0
4 8,8 9,7 10,8 8,2 8,7 9,5 8,3 0,0
5 13,6 9,0 13,2 15,5 13,8 14,9 12,2 0,0
6 6,6 7,6 3,9 8,4 7,7 7,0 4,8 0,0
7 3,8 3,7 1,4 2,8 4,4 3,6 4,8 0,0
8 2,6 5,2 5,7 2,6 2,0 2,5 2,1 0,0
9 0,9 0,9 1,9 0,9 0,5 0,2 1,4 0,0
10-Con toda seguridad lo votaría siempre 0,9 0,0 0,4 1,1 1,1 1,8 0,3 0,0
N.S. 3,4 17,6 7,0 3,6 1,3 3,6 1,4 0,0
N.C. 1,2 2,1 1,6 0,9 0,8 1,1 1,2 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)
Media 2,6 2,8 2,7 2,8 2,6 2,6 2,4 0,0
Desviación típica 2,7 2,9 2,8 2,7 2,7 2,8 2,6 0,0
(N) (2861) (104) (174) (642) (511) (565) (865) 100

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada
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Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

ICV-EUiA
0-Con toda seguridad no lo votaría nunca 28,4 35,9 34,4 28,8 30,1 27,8 25,2 0,0
1 3,2 2,7 2,9 4,2 2,8 2,1 3,6 0,0
2 5,8 5,7 4,8 6,2 5,3 5,4 6,2 0,0
3 7,5 8,2 7,6 6,5 7,8 6,4 8,7 0,0
4 8,4 6,9 6,7 6,9 10,0 10,9 7,6 0,0
5 17,3 11,1 13,3 18,4 15,6 19,2 18,1 0,0
6 8,6 2,9 11,2 7,8 8,0 10,4 8,8 0,0
7 6,7 4,2 3,2 6,5 9,4 3,8 8,3 0,0
8 4,9 0,7 8,2 4,5 4,4 5,8 4,8 0,0
9 2,2 1,5 0,9 2,2 1,6 1,8 3,2 0,0
10-Con toda seguridad lo votaría siempre 2,8 2,7 0,5 3,3 2,8 2,5 3,1 0,0
N.S. 2,9 15,4 4,8 3,9 1,4 2,7 1,0 0,0
N.C. 1,3 2,1 1,6 0,9 0,8 1,1 1,5 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)
Media 3,6 2,6 3,2 3,5 3,5 3,6 3,8 0,0
Desviación típica 3,0 2,9 2,9 3,0 3,0 2,9 3,0 0,0
(N) (2873) (107) (178) (640) (510) (570) (866) (0)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Podem
0-Con toda seguridad no lo votaría nunca 36,9 36,9 43,1 37,4 36,8 32,1 38,6 0,0
1 2,8 2,6 0,3 2,2 3,2 3,1 3,5 0,0
2 5,9 6,4 5,8 3,9 8,5 5,2 6,4 0,0
3 5,5 5,9 5,5 5,2 6,7 5,7 4,9 0,0
4 7,3 2,3 9,3 7,1 7,1 6,9 8,3 0,0
5 11,8 11,9 8,9 10,2 12,0 11,2 13,8 0,0
6 6,5 3,3 6,9 6,3 5,3 7,4 7,2 0,0
7 6,5 7,3 4,6 6,8 5,0 8,6 6,1 0,0
8 5,5 5,6 1,7 5,3 5,9 8,0 4,6 0,0
9 3,1 0,3 1,8 4,5 3,5 3,3 2,2 0,0
10-Con toda seguridad lo votaría siempre 4,9 6,9 3,9 7,2 4,8 5,3 3,0 0,0
N.S. 2,0 8,4 6,6 2,8 0,6 1,9 0,3 0,0
N.C. 1,3 2,1 1,6 0,9 0,8 1,2 1,2 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)
Media 3,4 3,2 2,8 3,6 3,3 3,8 3,1 0,0
Desviación típica 3,3 3,4 3,1 3,5 3,2 3,3 3,1 0,0
(N) (2903) (116) (175) (647) (515) (575) (875) (0)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada
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Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

CUP
0-Con toda seguridad no lo votaría nunca 30,7 30,9 33,6 36,9 31,6 31,3 24,6 0,0
1 1,7 1,0 1,0 1,9 2,0 2,0 1,4 0,0
2 3,8 3,8 3,0 3,7 3,1 5,2 3,7 0,0
3 5,4 4,5 5,2 7,0 5,1 4,2 5,3 0,0
4 4,8 1,7 4,2 7,1 3,3 6,0 3,8 0,0
5 10,3 2,4 5,1 10,8 11,5 11,2 10,9 0,0
6 6,0 5,9 6,1 3,4 7,8 3,5 8,6 0,0
7 7,6 4,2 5,6 3,0 7,5 7,3 12,2 0,0
8 8,0 6,3 7,1 4,5 7,6 11,6 9,0 0,0
9 4,5 0,0 3,4 2,6 4,9 4,9 6,3 0,0
10-Con toda seguridad lo votaría siempre 6,5 0,7 2,2 3,4 10,1 3,2 10,8 0,0
N.S. 9,3 36,4 21,9 14,4 4,9 8,5 2,1 0,0
N.C. 1,4 2,1 1,6 1,4 0,8 1,1 1,3 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)
Media 4,0 2,7 3,3 2,9 4,2 3,8 4,8 0,0
Desviación típica 3,5 3,1 3,4 3,2 3,6 3,4 3,5 0,0
(N) (2679) (80) (146) (567) (492) (536) (858) (0)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

EQUO
0-Con toda seguridad no lo votaría nunca 30,9 19,7 34,5 31,5 31,5 31,7 30,7 0,0
1 1,6 1,5 0,1 1,5 2,8 1,6 1,3 0,0
2 2,6 2,0 3,1 1,6 3,3 3,1 2,7 0,0
3 2,9 3,7 5,3 3,9 2,5 2,4 2,1 0,0
4 3,0 0,2 4,3 4,0 2,8 3,2 2,3 0,0
5 4,6 3,6 1,2 4,6 5,1 4,2 5,6 0,0
6 1,8 0,0 0,9 0,9 1,4 2,3 2,8 0,0
7 0,7 0,4 1,1 0,6 0,8 0,8 0,6 0,0
8 0,4 0,2 0,9 0,1 0,3 0,2 0,8 0,0
9 0,4 0,0 0,1 0,1 0,1 0,0 1,1 0,0
10-Con toda seguridad lo votaría siempre 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0
N.S. 49,0 66,5 46,9 48,5 48,3 49,1 47,9 0,0
N.C. 1,9 2,3 1,4 2,5 1,1 1,4 1,8 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)
Media 1,5 1,3 1,3 1,4 1,4 1,4 1,8 0,0
Desviación típica 2,3 1,9 2,1 2,1 2,1 2,1 2,6 0,0
(N) (1472) (41) (98) (329) (264) (293) (447) (0)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada
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Pregunta 14A 
Utilizando la misma escala de 0 a 10, ¿cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada una de las siguientes dos 
candidaturas en las elecciones autonómicas del 27 de septiembre? 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Junts pel Sí
0-Con toda seguridad no lo votaría nunca 30,7 35,5 36,1 36,8 27,7 29,7 26,7 0,0
1 1,7 1,6 1,7 1,5 3,2 1,0 1,6 0,0
2 2,4 4,0 2,4 1,4 2,6 3,1 2,2 0,0
3 3,9 0,5 3,0 3,9 4,7 3,4 4,6 0,0
4 3,0 3,7 1,7 4,8 1,9 4,6 1,4 0,0
5 8,2 3,4 6,8 8,7 12,0 9,3 6,1 0,0
6 3,4 1,6 2,8 3,8 3,1 3,7 3,4 0,0
7 5,0 4,0 4,9 4,1 3,8 4,5 7,0 0,0
8 7,7 2,8 4,9 7,3 9,1 5,9 9,7 0,0
9 5,6 0,4 8,2 3,5 5,8 6,6 6,5 0,0
10-Con toda seguridad lo votaría siempre 22,2 21,0 17,7 15,2 24,2 22,3 27,5 0,0
N.S. 4,9 19,8 7,9 7,9 1,3 4,6 2,3 0,0
N.C. 1,3 1,7 1,8 1,1 0,8 1,2 1,1 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)
Media 4,9 4,0 4,4 4,1 5,1 4,9 5,5 0,0
Desviación típica 4,1 4,3 4,2 4,0 4,0 4,0 4,1 0,0
(N) (2814) (102) (172) (612) (511) (559) (859) (0)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Catalunya Sí que es Pot
0-Con toda seguridad no lo votaría nunca 33,5 27,0 34,2 34,0 37,5 29,3 34,6 0,0
1 1,7 3,4 2,1 0,9 1,6 1,1 2,5 0,0
2 4,8 5,4 5,4 4,4 3,5 5,7 5,0 0,0
3 5,8 3,8 3,7 6,1 8,4 4,7 5,5 0,0
4 5,5 1,8 2,9 4,2 4,9 6,3 7,3 0,0
5 13,6 10,0 9,7 13,3 13,7 15,8 13,9 0,0
6 6,5 2,4 4,6 5,6 7,2 7,4 7,1 0,0
7 6,5 2,5 5,1 5,3 6,1 8,0 7,5 0,0
8 6,3 9,1 8,2 7,5 6,9 5,8 4,7 0,0
9 4,0 5,3 7,0 4,6 3,8 4,6 2,4 0,0
10-Con toda seguridad lo votaría siempre 5,2 7,8 5,1 5,9 4,1 5,2 4,9 0,0
N.S. 5,4 19,3 10,7 7,4 1,5 4,9 3,5 0,0
N.C. 1,2 2,1 1,2 1,1 0,8 1,2 1,0 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)
Media 3,7 4,0 3,7 3,7 3,5 3,9 3,5 0,0
Desviación típica 3,4 3,7 3,6 3,5 3,3 3,3 3,2 0,0
(N) (2800) (102) (168) (616) (510) (557) (848) (0)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada
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Pregunta 15 
¿Me podría decir si en las elecciones autonómicas de noviembre de 2012, Ud.?  
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Fue a votar y votó 76,9 76,2 72,9 69,8 71,5 77,4 86,3 0,0
No tenía edad para votar 3,4 0,0 0,0 3,1 12,2 3,1 0,0 0,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,4 0,0 2,6 0,0 0,3 0,2 0,6 0,0
No fue a votar porque no pudo 7,1 5,5 5,8 10,2 6,3 8,2 5,1 0,0
Prefirió no votar 9,0 13,0 15,2 13,1 7,4 8,1 5,6 0,0
No tenía derecho a voto 1,0 0,0 0,2 0,7 1,1 2,0 0,9 0,0
(NO LEER) No recuerda 2,0 5,3 3,3 3,1 1,2 1,0 1,5 0,0
(NO LEER) N.C. 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
(N) (3000) (130) (130) (130) (130) (130) (130) (130)

TOTAL

Estudios de la persona entrevistada

 
 
 

 
 
Pregunta 15A 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

CiU 24,8 23,5 34,9 20,5 31,2 25,1 22,5 0,0
PSC 13,2 28,6 17,3 19,6 10,2 12,9 8,2 0,0
ERC 21,5 10,0 9,4 16,1 21,1 24,3 27,0 0,0
PP 5,2 16,5 6,3 6,4 4,2 3,4 4,3 0,0
ICV-EUiA 7,7 3,3 5,9 6,0 7,0 7,9 9,9 0,0
Ciutadans 5,0 1,8 4,1 4,6 2,8 4,8 6,9 0,0
CUP 4,6 0,2 1,6 1,8 3,5 3,6 8,4 0,0
Otro 1,5 0,0 0,7 2,1 1,6 1,2 1,6 0,0
Voto nulo 0,5 0,0 0,0 0,7 0,0 0,9 0,5 0,0
En blanco 1,8 1,3 0,7 2,0 2,6 1,2 1,8 0,0
No recuerda 7,3 7,5 9,5 10,6 8,4 7,5 4,2 0,0
N.C. 7,0 7,3 9,7 9,5 7,4 7,2 4,6 0,0
(N) (2306) (99) (99) (99) (99) (99) (99) (99)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 

 
  

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2012 
 (1 en P15) 
 (N= 2306) 



 

Estudio nº 3108. PREELECTORAL DE CATALUÑA. ELECCIONES AUTONÓMICAS 2015 Agosto-septiembre 2015 

 

 Pág. 78 

Pregunta 16 
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as de Cataluña. Le agradecería me indicara, con 
respecto a cada uno/a de ellos/as, si lo/a conoce y en tal caso, qué valoración le merece su actuación política. 
Puntúelos/as de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo/a valora muy mal y el 10 que lo/a valora muy bien. 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Joan Coscubiela
Valora 46,4 27,6 34,9 34,3 47,8 41,9 63,1 0,0
No conoce 52,0 68,0 62,1 64,3 50,7 57,4 35,6 0,0
N.S. 1,4 4,4 3,0 1,4 1,2 0,7 1,2 0,0
N.C 0,2 0,0 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)
Media 4,7 4,8 4,2 4,5 4,6 4,8 4,7 0,0
Desviación típica 2,3 2,6 2,6 2,5 2,5 2,1 2,2 0,0
(N) (1391) (36) (66) (230) (250) (249) (561) (0)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 

 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Miquel Iceta
Valora 62,5 51,2 51,8 48,2 65,7 56,3 79,6 0,0
No conoce 36,6 46,1 45,4 50,6 34,0 43,3 19,8 0,0
N.S. 0,8 2,7 2,8 1,1 0,3 0,4 0,5 0,0
N.C 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)
Media 3,7 3,8 3,7 3,9 3,4 3,8 3,7 0,0
Desviación típica 2,3 2,9 2,7 2,4 2,4 2,3 2,2 0,0
(N) (1874) (66) (99) (324) (343) (334) (707) (0)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Xavier García Albiol
Valora 70,2 49,0 51,6 56,8 73,1 71,8 84,9 0,0
No conoce 28,6 50,7 45,7 41,9 26,2 27,6 14,0 0,0
N.S. 0,8 0,4 2,8 0,9 0,7 0,6 0,7 0,0
N.C 0,4 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,5 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)
Media 2,3 2,6 2,8 2,8 2,4 2,4 2,0 0,0
Desviación típica 2,8 3,4 3,1 3,1 2,7 2,6 2,6 0,0
(N) (2105) (63) (98) (382) (381) (426) (754) (0)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada
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Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Inés Arrimadas
Valora 29,0 13,2 14,3 16,8 30,2 24,5 46,3 0,0
No conoce 69,7 86,5 85,6 82,1 68,2 74,9 52,3 0,0
N.S. 1,0 0,3 0,1 1,0 1,3 0,6 1,2 0,0
N.C 0,3 0,0 0,0 0,1 0,3 0,0 0,2 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)
Media 3,0 4,4 1,9 3,4 3,2 2,9 2,8 0,0
Desviación típica 2,7 2,8 2,3 3,0 2,4 2,7 2,8 0,0
(N) (871) (17) (27) (113) (158) (145) (411) (0)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Ramón Espadaler
Valora 58,4 41,7 41,8 43,0 59,7 56,6 76,6 0,0
No conoce 39,8 53,8 54,6 55,9 39,3 41,5 21,7 0,0
N.S. 1,6 4,4 3,6 1,0 0,7 1,8 1,5 0,0
N.C 0,3 0,0 0,0 0,1 0,3 0,0 0,3 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)
Media 4,0 4,5 4,5 4,0 3,9 3,9 3,9 0,0
Desviación típica 2,4 2,8 2,4 2,6 2,5 2,3 2,2 0,0
(N) (1751) (54) (80) (289) (311) (336) (681) (0)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Artur Mas
Valora 98,5 93,5 95,4 99,1 98,3 99,4 99,4 0,0
No conoce 0,8 6,2 2,8 0,5 1,0 0,2 0,2 0,0
N.S. 0,2 0,3 1,8 0,1 0,1 0,0 0,1 0,0
N.C 0,5 0,0 0,0 0,2 0,6 0,4 0,3 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)
Media 4,6 4,4 4,7 3,9 4,8 4,4 5,1 0,0
Desviación típica 3,5 4,1 3,9 3,6 3,4 3,5 3,3 0,0
(N) (2955) (121) (181) (667) (513) (590) (883) (0)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada
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Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Oriol Junqueras
Valora 89,9 78,2 80,2 84,8 92,9 89,4 96,6 0,0
No conoce 8,7 18,3 16,5 14,3 5,7 9,8 2,6 0,0
N.S. 1,0 3,5 3,3 0,8 1,0 0,5 0,5 0,0
N.C 0,4 0,0 0,0 0,1 0,4 0,3 0,3 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)
Media 5,3 5,0 5,1 4,6 5,4 5,3 5,6 0,0
Desviación típica 3,2 3,5 3,4 3,4 3,0 3,2 2,9 0,0
(N) (2697) (101) (153) (570) (485) (530) (858) (0)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Anna Gabriel i Sabaté
Valora 11,2 6,0 14,4 10,3 11,3 14,7 9,6 0,0
No conoce 88,0 92,6 85,6 89,6 87,8 83,9 89,9 0,0
N.S. 0,6 1,4 0,0 0,1 0,8 1,4 0,3 0,0
N.C 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)
Media 4,5 3,3 4,4 4,5 4,4 4,5 4,5 0,0
Desviación típica 2,4 2,3 2,3 2,8 2,2 2,0 2,6 0,0
(N) (336) (8) (27) (69) (59) (87) (85) (0)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada
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Pregunta 17 
¿Y quién prefiere Ud. que ocupe la presidencia del Gobierno de Cataluña tras las próximas elecciones 
autonómicas? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Artur Mas 22,5 20,8 26,9 18,7 24,4 20,6 25,1 0,0
Miquel Iceta 5,7 5,6 8,3 7,3 3,7 5,9 4,9 0,0
Oriol Junqueras 13,2 3,6 7,2 12,5 16,0 15,6 13,3 0,0
Xavier García Albiol 3,9 9,2 7,6 5,4 2,3 4,7 1,6 0,0
Inés Arrimadas 5,9 7,8 1,9 7,5 4,2 4,8 7,0 0,0
Raül Romeva 4,0 0,0 2,1 3,2 2,8 3,1 6,9 0,0
Ramón Espadaler 1,3 1,1 0,0 0,7 2,7 1,0 1,6 0,0
Joan Coscubiela 2,5 1,6 0,9 3,2 3,8 1,0 2,7 0,0
Lluís Rabell 3,9 1,4 3,0 4,0 2,7 5,0 4,4 0,0
Antonio Baños 1,8 0,0 0,0 1,1 1,9 0,8 3,6 0,0
Otro/a 5,7 7,9 8,1 5,4 5,1 6,5 4,9 0,0
Ninguno 2,3 1,0 1,3 2,7 2,1 2,2 2,6 0,0
N.S. 24,0 34,8 29,8 25,4 24,7 26,0 18,4 0,0
N.C. 3,3 5,5 2,9 3,0 3,5 2,7 3,0 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
 
Pregunta 18 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011…?  
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Fue a votar y votó 76,8 85,0 74,7 71,2 69,5 76,4 84,6 100,0
No tenía edad para votar 4,3 0,0 0,0 3,5 14,8 3,8 0,7 0,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,1 0,0 0,0 0,3 0,1 0,3 0,0 0,0
No fue a votar porque no pudo 5,9 3,4 5,2 7,7 4,5 6,7 5,4 0,0
Prefirió no votar 8,9 8,4 12,6 11,7 8,5 8,5 6,6 0,0
No tenía derecho a voto 0,9 0,0 0,2 0,8 1,2 1,4 0,6 0,0
(NO LEER) No recuerda 3,1 3,2 7,3 4,8 1,3 2,8 2,2 0,0
(NO LEER) N.C. - - - - - - - 0,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL

Estudios de la persona entrevistada
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Pregunta 18A 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

PP 9,8 17,7 13,8 12,5 9,4 9,0 6,8 0,0
PSC-PSOE 21,4 32,7 24,3 31,8 14,5 22,2 15,5 0,0
ICV 8,4 4,6 6,7 5,5 8,3 6,8 12,0 0,0
UPyD 0,5 0,0 0,0 0,5 0,2 0,2 1,1 0,0
CiU 21,4 23,2 23,2 15,9 27,7 19,7 22,2 0,0
ERC 16,4 6,5 10,1 8,7 16,7 20,9 21,1 0,0
Otro 2,3 0,0 0,5 2,0 3,2 2,8 2,6 0,0
Voto nulo 0,4 0,0 0,0 0,4 0,1 0,8 0,5 0,0
En blanco 2,4 2,7 0,9 1,3 3,1 2,1 3,2 0,0
No recuerda 10,5 6,5 14,0 11,1 10,9 9,0 10,8 0,0
N.C. 6,6 6,1 6,4 10,5 6,0 6,4 4,2 100,0
(N) (2303) (110) (142) (478) (363) (453) (752) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
 

 Pregunta 19 
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. 
Dígame, por favor, ¿con cuál está Ud. más de acuerdo? 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Un Estado con un único Gobierno central sin 
autonomías

8,3 17,2 20,9 10,9 8,1 6,7 3,7 0,0

Un Estado en el que las comunidades 
autónomas tengan menor autonomía que en 
la actualidad

4,9 1,8 5,4 7,5 4,8 2,3 4,9 0,0

Un Estado con comunidades autónomas 
como en la actualidad

9,7 13,9 5,8 15,9 6,1 10,1 7,2 0,0

Un Estado en el que las comunidades 
autónomas tengan mayor autonomía que en 
la actualidad

27,8 18,2 23,0 28,5 31,3 32,1 25,0 0,0

Un Estado en el que se reconociese a las 
comunidades autónomas la posibilidad de 
convertirse en estados independientes

46,1 31,0 38,9 33,2 48,4 47,1 57,6 0,0

N.S. 2,0 14,9 5,7 3,0 1,0 0,3 0,4 0,0
N.C. 1,2 3,0 0,3 1,0 0,2 1,3 1,3 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
  

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2011 
 (1 en P18) 
 (N= 2303) 



 

Estudio nº 3108. PREELECTORAL DE CATALUÑA. ELECCIONES AUTONÓMICAS 2015 Agosto-septiembre 2015 

 

 Pág. 83 

Pregunta 20 
¿Con cuál de las siguientes frases se identifica Ud. en mayor medida? 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Se siente únicamente español/a 5,3 12,7 8,6 10,1 4,1 3,7 1,6 0,0
Se siente más español/a que catalán/a 4,4 3,7 5,9 6,9 2,7 4,2 3,4 0,0
Se siente tan español/a como catalán/a 42,1 40,5 51,4 51,2 40,7 44,8 32,8 0,0
Se siene más catalán/a que español/a 25,1 22,2 15,3 20,4 26,9 27,3 28,9 0,0
Se siente únicamente catalán/a 21,6 18,6 17,9 10,2 24,8 19,0 31,4 0,0
N.S. 0,7 0,7 0,9 0,6 0,4 0,3 1,0 0,0
N.C. 0,8 1,6 0,0 0,6 0,3 0,7 1,0 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
Pregunta 21 
¿Se considera Ud. nacionalista catalán? 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Sí 41,3 37,7 38,3 31,3 42,4 41,9 49,3 0,0
No 56,7 55,0 58,9 66,6 56,3 56,4 49,9 0,0
N.S. 1,4 7,4 2,8 1,7 0,9 1,1 0,5 0,0
N.C. 0,5 0,0 0,0 0,4 0,5 0,5 0,3 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada
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Pregunta 22 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una escala del 1 al 
10 en la que 1 significa izquierda y el 10 derecha, ¿en qué punto se situaría usted? 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

1-IZQUIERDA 21,9 29,2 21,1 23,0 21,9 24,2 18,6 0,0
2 9,2 1,3 3,3 4,9 11,6 9,8 13,1 0,0
3 12,2 2,6 4,7 8,9 15,4 9,2 17,8 0,0
4 9,7 9,9 7,8 7,8 8,1 10,6 11,8 0,0
5 24,6 21,3 30,4 30,5 22,5 24,7 20,5 0,0
6 5,8 6,4 5,0 4,8 6,4 6,1 6,2 0,0
7 5,4 1,9 6,4 4,3 7,7 3,8 6,1 0,0
8 4,5 7,1 7,8 4,4 3,1 5,9 3,5 0,0
9 0,9 3,9 4,3 1,1 0,2 1,0 0,1 0,0
10-DERECHA 2,9 2,5 3,4 5,1 3,0 2,1 1,6 0,0
N.S. 1,6 9,8 3,2 2,9 0,1 1,3 0,1 0,0
N.C. 1,4 4,1 2,6 2,2 0,1 1,3 0,6 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)
Media 4,0 4,1 4,6 4,2 3,9 3,9 3,8 0,0
Desviación típica 2,4 2,7 2,6 2,5 2,3 2,4 2,1 0,0
(N) (2910) (112) (179) (638) (521) (578) (883) (0)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
 
Pregunta 23 
En relación con el sentimiento nacionalista, ¿podría decirme por favor, dónde se colocaría Ud. en una escala de 
1 a 10 en la cual el 1 significa el mínimo grado de nacionalismo catalán y el 10 el máximo grado de nacionalismo 
catalán? 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

1-Mínimo grado de nacionalismo catalán 17,6 28,0 21,8 21,4 16,3 15,0 14,9 0,0
2 3,6 2,7 1,1 4,0 4,4 3,4 3,6 0,0
3 4,5 1,4 1,5 5,9 5,5 3,7 4,5 0,0
4 4,4 1,7 4,8 6,9 3,4 3,9 3,9 0,0
5 18,4 15,5 25,3 23,3 18,0 21,2 12,1 0,0
6 6,9 4,9 3,7 5,3 7,6 10,0 6,7 0,0
7 8,2 1,5 3,5 6,1 10,8 8,9 9,7 0,0
8 13,3 9,7 17,1 9,0 11,1 14,9 16,5 0,0
9 5,2 1,7 2,7 1,9 7,1 5,2 7,8 0,0
10-Máximo grado de nacionalismo catalán 15,2 14,9 14,8 13,9 14,5 13,0 18,2 0,0
N.S. 1,6 15,7 3,4 1,4 0,3 0,4 0,8 0,0
N.C. 1,2 2,3 0,3 1,0 1,2 0,4 1,4 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)
Media 5,7 4,9 5,5 5,0 5,7 5,8 6,2 0,0
Desviación típica 3,1 3,5 3,1 3,0 3,0 2,9 3,1 0,0
(N) (2918) (106) (183) (656) (514) (589) (869) (0)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 



 

Estudio nº 3108. PREELECTORAL DE CATALUÑA. ELECCIONES AUTONÓMICAS 2015 Agosto-septiembre 2015 

 

 Pág. 85 

Pregunta 24 
¿Podría Ud. decirme cuál es su lengua materna? 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

El castellano 49,2 58,2 49,1 62,0 46,5 52,8 37,7 0,0
El catalán 43,5 36,2 40,9 31,5 46,4 41,2 54,3 0,0
Ambas por igual 4,1 0,3 5,2 3,6 3,7 3,8 5,1 0,0
Otras lenguas oficiales en España 1,8 4,9 2,4 2,4 0,9 0,7 2,0 0,0
Otras lenguas europeas 0,9 0,4 2,4 0,5 1,7 0,7 0,7 0,0
Otra 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8 0,7 0,0 0,0
N.C. 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
Pregunta 25 
¿Ha nacido Ud. en Cataluña? ¿Y su padre? ¿Y su madre? 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

El/la entrevistado/a
Sí 74,6 43,9 66,1 61,1 79,1 83,3 83,0 0,0
No 25,2 56,1 33,9 38,9 20,9 16,7 17,0 0,0
N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Su padre
Sí 46,5 36,5 44,5 34,7 47,5 44,2 58,5 0,0
No 53,3 63,1 55,5 65,3 52,5 55,8 41,5 0,0
N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Su madre
Sí 45,5 34,8 36,8 36,0 48,9 42,0 56,6 0,0
No 54,4 64,8 63,2 64,0 51,1 58,0 43,4 0,0
N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada
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Pregunta 26 
¿Qué estudios tiene usted? 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

No sabe leer ni escribir (analfabeto/a) 0,6 13,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Estudios Primarios incompletos 3,8 86,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EGB primera etapa, Ingreso y Certif icado de 
Escolaridad

6,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

EGB segunda etapa, ESO completa, 4º de 
Bachiller, Graduado Escolar, Certif icado de 
Estudios Primarios

22,4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Bachillerato/COU/PREU (Bachillerato 
Superior, BUP, Bachillerato)

17,4 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Formación Profesional inicial 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0
Formación Profesional de grado medio
(FP I)

7,0 0,0 0,0 0,0 0,0 35,6 0,0 0,0

Formación Profesional de grado superior
(FP II)

12,3 0,0 0,0 0,0 0,0 62,4 0,0 0,0

Universitarios Medios (Diplomatura, 
Arquitectura o Ingeniería técnica, carrera de 
3 años)

9,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,6 0,0

Universitarios Superiores (Licenciatura, 
Grado Máster Oficial, Doctorado)

19,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,4 0,0

N.C. 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
Pregunta 27 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?  
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Trabaja 53,5 13,4 23,1 40,6 49,3 63,1 72,0 0,0
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha 
trabajado)

26,3 71,8 57,5 34,2 21,1 15,3 17,5 0,0

Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 1,2 8,6 3,2 2,1 0,3 0,5 0,2 0,0
En paro y ha trabajado antes 10,2 0,7 10,0 16,0 7,6 12,9 7,0 0,0
En paro y busca su primer empleo 0,9 0,0 2,2 0,5 1,5 1,0 0,6 0,0
Estudiante 4,6 0,0 0,0 2,0 16,6 3,9 1,6 0,0
Trabajo doméstico no remunerado 3,0 5,4 4,0 4,6 3,5 2,9 1,0 0,0
Otra situación 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,4 0,1 0,0
N.C. 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada
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Pregunta 28 
¿Cuál es su nacionalidad? 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Española 96,8 100,0 99,5 96,7 92,7 96,8 98,0 100,0
Española y otra 3,2 0,0 0,5 3,3 7,3 3,2 2,0 0,0
Otra - - - - - - - 0,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
 

 
 
Pregunta 29 
¿Tiene Ud. teléfono móvil? 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Sí, una línea 86,4 76,5 85,1 85,1 86,8 87,1 88,3 0,0
Sí, más de una línea 8,3 5,1 4,7 6,4 7,5 10,2 9,8 0,0
No 5,3 18,4 10,2 8,5 5,7 2,7 1,9 0,0
N.C. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
(N) (2099) (95) (110) (455) (360) (442) (636) (0)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
 

 
 
Pregunta 30 
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo? 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Sí 57,3 54,2 42,8 41,8 57,4 67,2 70,6 0,0
No 42,2 45,8 57,2 58,2 42,6 32,8 29,4 0,0
N.C. 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
(N) (901) (35) (80) (217) (162) (151) (252) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
  

SI SE LLAMA A UN TELÉFONO MÓVIL 
(N= 901) 

SI SE LLAMA A UN TELÉFONO FIJO 
(N= 2099) 
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Pregunta 31 
Y ya para terminar, ¿podría decirme cuántas personas viven de forma permanente en su hogar? 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Una 11,1 24,8 22,5 12,4 7,1 4,9 12,1 0,0
Dos 33,3 53,7 45,5 38,5 32,1 24,4 30,5 0,0
Tres 24,2 15,1 18,8 23,7 25,7 28,1 23,3 100,0
Cuatro 24,3 5,7 8,5 19,2 26,4 33,9 26,8 0,0
Más de cuatro 7,1 0,7 4,7 6,3 8,6 8,6 7,3 0,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
Sexo 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

Hombre 48,6 34,5 47,5 47,9 49,6 52,2 48,6 0,0
Mujer 51,4 65,5 52,5 52,1 50,4 47,8 51,4 100,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 
 
Edad 
 

Sin estudios Primaria Secundaria 
1ª etapa

Secundaria 
2ª etapa

F.P. Superiores N.C.

De 18 a 24 años 7,6 0,0 2,2 5,3 18,2 9,6 4,0 0,0
De 25 a 34 años 12,8 0,0 5,1 6,0 11,2 16,9 19,7 0,0
De 35 a 44 años 20,4 1,7 3,2 16,2 13,7 28,8 28,0 100,0
De 45 a 54 años 20,0 3,4 14,8 21,6 20,8 24,0 19,3 0,0
De 55 a 64 años 15,9 10,6 16,1 21,7 17,2 10,5 15,0 0,0
65 y más años 23,3 84,3 58,6 29,3 18,9 10,0 14,0 0,0
(N) (3000) (130) (190) (672) (522) (593) (889) (4)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

 
 


